PROCEDURE A SUIVRE EN CAS D URGENCE — PLAN DU SITE
EMERGENCY PROCEDURE - SITE PLAN

APPEL EN CAS D’URGENCE / MAKE A CALL IN CASE OF EMERGENCY

ASSUREZ-VOUS D’AVOIR UN TELEPHONE MOBILE CHARGE SUR VOUS
MAKE SUR THAT YOU HAVE A CELLPHONE CHARGED WITH YOU

+ TELEPHONEZ EN PRIORITE AU : 112 a partir d’un téléphone portable
IN CASE OF EMERGENCY, FIRST CALL: 112 FROM A CELL PHONE

Société / Company Nom - Prénom / Full name  Téléphone / Phone number
Control Center AAB Exploitation +33184250777
Chargé d’Exploitation Vestas / Olivier GUILLY +33627281494
Dispacher Stéphane MAUGRAS +33 625832391
Chargé d’Exploitation AAB Jesus DIAZ +33 658495802
Exploitation
Superviseur HSE AAB Exploitation Melany DE ROY +33770154371
POMPIERS : 18 depuis poste fixe FIREFIGHTERS: 18 from a land line
POLICE SECOURS : 17 depuis poste fixe EMERGENCY SERVICES: 17 from a land line
SAMU : 15 depuis un postefixe SAMU: 15 from a land line

ET DITES / AND SAY

1. LOCALISATION DE L’EVENEMENT / LOCATION OF THE EVENT
ICI LE PARC EOLIEN DU CHEMIN CROISE PROCHE DES COMMUNES DE CHILLY ET MAUCOURT.
THIS IS THE PARC EOLIEN DU CHEMIN CROISE, IN THE MUNICIPALITY OF CHILLY AND MAUCOURT.

2. PRECISEZ LA NATURE DE L’ACCIDENT / SPECIFY THE TYPE OF THE ACCIDENT
Par exemple : asphyxie, chute, etc. / For example: asphyxia, fall, etc.

ET LA POSITION DU BLESSE : le blessé est sur le toit, au sol, dans une fouille... et le moyen d’acces. Si
intervention en hauteur (en nacelle ou dans le mat) précisez-le au standardiste et demandez I'intervention

du GRIMP (Groupe de Recherche et Intervention en Milieux Périlleux).

AND THE LOCATION OF THE CASUALTY: the casualty is on the roof, on the ground, in a trench, etc., and the
way to access. If work at a height, (on scaffolding or in the rigging) specify it to the operator and ask for the

assistance of the GRIMP (Groupe de Recherche et Intervention en Milieu Périlleux — special fire brigade unit
for rescue work in a dangerous environment).

ET S’ILY A NECESSITE DE DEGAGEMENT / AND CHECK IF THE ACCESS IS FREE

3. SIGNALEZ LE NOMBRE DE BLESSES ET LEUR ETAT / INDICATE THE NUMBER OF CASUALTIES AND
THEIR CONDITION
Par exemple : 3 personnes blessées dont un saigne beaucoup et un autre ne parle pas.

For example: 3 casualties, one bleeding heavily and another is not speaking.

4. FIXER UN POINT DE RENDEZ-VOUS / SET A MEETING POINT

Envoyez quelqu’un a ce point pour guider les secours.

Send someone to this meeting point to guide the emergency services.

5. NE RACCROCHER PAS EN PREMIER : avant que I'opérateur ne confirme le message.
DO NOT HANG UP FIRST: until the operator read the message back to you.

Hopital le plus proche/ Nearest hospital :
Urgences CHU Amiens Picardie Tél:+33 322 08 80 00

Numéros utiles sur site / Important phone numbers on site

L’Entreprise Utilisatrice du parc éolien, est le garant de la sécurité. A ce titre, 'EU doit étre informée de tous les
événements du parc éolien en lien avec la sécurité et exige que chaque Entreprise Extérieure communique les accidents
et les incidents qui se sont déroulés sur le parc aux superviseurs d’exploitation, dans les délais suivants selon le niveau
de gravité.

The user company of the wind farm is the guarantor of the safety. In this capacity, the EU must be informed of all events
of the wind farm related to the security and requires that each External Company communicate the accidents and
incidents which took place on the park to the operating supervisors, within the deadlines following depending on the

severity level.
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1. Introduction

Ce document a été établi sur la base des articles R. 4511.1 a R. 4515-11 du Code du travail, du Décret n° 92-158
en date du 20 Février 1992 et de I'arrété du 19 mars 1993 (NOR TEFT9300378A).

This document was drawn up on the basis of articles R 4511-1 to R 4515-11onwards of the Code du travail
(French Labour Code), Decree n° 92-158 dated 20 February 1992 and the decree of 19 March 1993 (NOR
TEFT9300378A).

Le présent plan de prévention n'exonére en rien les Entreprises de respecter la réglementation frangaise en
vigueur.

This prevention pian does not exempt Companies from complying with current French regulations.

Il a pour but, aprés une visite du site par les parties concernées, d'identifier les risques spécifiques liés au parc
éolien de I'Herbissonneet de proposer les mesures de prévention en découlant.

Its purpose, subsequent to a site visit by the parties concerned, is to identify the specific risks associated with
Extension Champfleury wind power plant and to propose appropriate prevention measures.

Il a eté réalisé en commun par I'Entreprise Utilisatrice (EU), propriétaire du parc, et les Entreprises Extérieures
(EE), intervenant sur le parc & la demande de I'Entreprise Utilisatrice. L' Entreprise Utilisatrice peut mandater une
Entreprise Mandataire (EM) pour la représenter vis-a-vis des Entreprises Extérieures et de leurs entreprises sous-
traitantes (ST). L’Entreprise Mandataire est alors le destinataire de la correspondance et des échanges des
Entreprises Extérieures et de leurs Sous-traitants avec I'Entreprise Utilisatrice et est responsable d'appliquer les
mesures de prévention décrites ci-aprés et dont la responsabilité incombe a I'EU.

It was produced jointly by the User Company (UC), awner of the wind power plant, and the External Companies
(EC), working on the site of the wind power plant at the request of the User Company. The User Company can
appoint a Representative Company (RC) lo represent it in dealings with External Companies and their
subcontractors (SC). All correspondence and communications from External Companies and their Subcontractors
will then be addressed to the Representative Company, which will be responsible for enforcing the preventative
measures described below and responsibility for which lies with the UC.

Il doit étre expliqué et communiqué a toute Entreprise Extérieure.

It must be explained and made known to all External Companies.

Il est de la responsabilité de chaque EE de communiquer ce plan de prévention a son personnel et 4 ses sous-
fraitants.

It is the responsibility of each EC to bring the prevention plan to the attention of its subcontractors.
Le présent plan de prévention prend effet & sa signature par les différentes parties.
This prevention pian will take effect as of the date of signing by the various parties.

Les risques et les mesures de prévention décrits dans le présent plan répondent aux principes généraux de
prévention comme listés ci-dessous :

* Identifier les risques

e Eviter les risques

¢ Evaluer et limiter les risques qui ne peuvent pas étre évités

¢ Combattre les risques & la source

¢ Adapter le travail & 'homme

* Tenir compte de I'état d'évolution de ia technique

* Remplacer ce qui est dangereux par ce qui ne I'est pas ou moins
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Pour les risques ainsi définis, planifier la prévention
Prendre des mesures de protection collective en priorité sur des mesures de protection individuelle
Communiquer, expliquer et donner les instructions appropriées aux personnels

The risks and preventative measures described in this plan meet the general prevention guidelines listed below:

Identify the risks

Prevent the risks

Evaluate and limit those risks that cannot be avoided

Combat risks at source

Adapt working practices

Make allowances for advances in technology

Replace what is dangerous with what is not or is less so

Plan preventative measures for the risks that are identified

Collective protective measures are to take priorily over individual protection
Communicate, explain and give appropriate instructions to personnel

TOUTE PERSONNE NE RESPECTANT PAS LES MESURES DE PREVENTION COMME DECRITES CI-
DESSOUS SERA EXPULSEE IMMEDIATEMENT DU SITE PAR L’EU.

ANY PERSON FAILING TO COMPLY WITH THE PREVENTATIVE MEASURES AS DESCRIBED BELOW WILL
IMMEDIATELY BE EXPELLED FROM THE SITE.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

2. ldentification du Parc Eolien / Wind Farm ID

Nom du Parc (Wind Farm Name) :

Adresse du Parc (Site Address) :

Plan de situation (Location Map) :

Parc éolien de I'Herbissonne

Parc éolien de ['Herbissonne,
Villiers Herbisse

Annexe A / Appendix A

Date de mise en service (commissioning date) :

Equipements (Facilities) :

Equipements
1

@ N OA WN

11
12
13
14
15
16
17
18
18
20
21
22
23

Hub height (m)
920
90
90
90
80
90
90
90
90
90
90
90
20
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

23 WTG : GAMESA G97 - 2MW

GPS Latitude
48°39'46.68"N
48°39'52.90"N
48°39'56.08"N
48°39'56.50"N
48°39'56.79"N
48°39'57.83"N
48°38'45.74"N
48°38'59.98"N
48°39'5.75"N
48°39'6.15"N
48°39'16.33"N
48°39'22.03"N
48°39'23.80"N
48°37'47.31"N
48°37'33.75"N
48°37'16.54"N
48°36'47.71"N
48°36'41.38"N
48°36'35.24"N
48°36'26.80"N
48°36'16.28"N
48°36'8.98"N
48°36'4.97"N

GPS Longitude
4°8'0.63"E
4°8'22.22"E
4°84511°E
4°9'6.32'E
4°925.59"E
4°9'44 13"E
4°7'3.13"E
4°7'43.33°E
4°8'9.41"E
4°8'39.03"E
4°8'59.74"E
4°9'28.79"E
4°9'651.49"E
4°10'20.97"E
4°1014.34'E
4°10'7.87"E
4°9'58.47°E
4°9'31.35"E
4°9'11.84"E
4°8'53.58"E
4°8'30.96"E
4°8'0.59"E
4°7'3517'E
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4 postes de livraison (substations)

3. ldentification des Parties / Identification of Parties

Equipements Latitude Longitude ; L
POL1 483916.30'N 4°8'56.45'E 3.1. Entreprise Utilisatrice / Contracting Company
BRe2 48.39i16.30IN A5850.45°E Entreprise Utilisatrice (EU) Entreprise Mandataire (EM)
POL3 4836"18.07°N 4°89.54°E Contracting Company (CC) Representative Company (RC)
PDL4 48°36'18.07"N 4°89.54'E Nom et forme sociale Parc éolien de I'Herbissonne SAS Natural Power SARL

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

Corporate Name and Status
N°de RCS / ACS number

Adresse du Sigge

Head Office Address
Représentant de la société

Company Representative
Représentant sur site et Titre

Representative on site / function
Téléphone fixe / Landline number
Téléphone portable / Mobile

Nom et coordonnées du médecin
du travail / contact details of the
occupational doctor

B 500 005 152
3 rue de l'arrivee
75015 Paris

Xavier de la Rochefoucauld

Responsable exploitation ; José Faria

N/A
N/A

452 796 436

1, boulevard Salvador Allende

44100 Nantes
Thierry Ripoche

José Faria

+33 (0)1 82 88 28 03
+33 (0)6 21 14 24 85
SSTRN- Dr. Deniau

2rue Linné - BP 38 549 - 44 185

Nantes Cedex 4
+33(0)2 40 44 26 60

3.2. Entreprise Extérieure 1/ External Company 1

Nom et forme scciale

Corporate Name and Status
N°de RCS

RCS number

Adresse du Sigge

Head Office Address
Représentant de la société et Titre
Company Representative
Représentant sur site et Titre
On site representative / function
Téléphone fixe / Landline
Téléphone portable / Mobile

Entreprise Extérieure 1 (EE1)
External Company 1 (EC1)
GAMESA EOLICA SARL

489 782 573

6 allée Iréne Joliot Curie

69791 Saint Priest

Pello Conde/Sebastien Berger

Jesus Diaz

+33 (0) 7 62 57 12 84

Sous traitant (EE1-ST1)
Sub Contractor (EC1-SC)
Global Energy Services

494 003 411 RCS Lyon
c/o Cogeparc, 12 Quai du
Commerce 63009 Lyon
Pedro Duefias

Jeremy Villiger (Resp Projet)

+34 944 712 131
0669 18 11 34
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Nom et forme sociale

Corporate Name and Status
N°de RCS

RCS number

Adresse du Siege Paseo de la Habana ; Madrid 28036

Head Office Address
Représentant de la société et Titre
Company Representative
Représentant sur site et Titre

On site representative / function
Téléphone fixe / Landline
Téléphone portable / Mobife

Sous traitant (EE1-ST2)
Sub Contractor (EC1-SC)
Fraterprevencion

Sous traitant (EE1-ST3)
Sub Contractor (EC1-5C)

Alfredo Cabo de la Herrera-
Représentant des opérations

Superviseur H&S

+33(0)7.70.15.43.71

3.3. Entreprise Extérieure 2 / External Company 2

Entreprise Extérieure 2(EE2)
External Company 2 (EC2)

Nom et forme sociale
Corporate Name and Status
N°de RCS

RCS number

Adresse du Siege

Head Office Address
Représentant de la société et Titre
Company Representative
Représentant sur site et Titre
On site representative / function
Téléphone fixe / Landline
Téléphone portable / Mobile

Fax

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

3.4. Entreprise Extérieure 3 / External Company 3

Entreprise Extérieure 2(EE2)
External Company 2 (EC2)

Nom et forme sociale
Corporate Name and Status
N°de RCS

RACS number

Adresse du Siége

Head Office Address
Représentant de la société et Titre
Company Representative
Représentant sur site et Titre
On site represertative / function
Téléphone fixe / Landline
Téléphone portable / Mobile
Fax

4. Opérations sur le Parc / Operations on Wind Farm

4.1. Nature des Travaux de 'EE 1/ Type of Work performed by

EC1

Plan de prévention signé entre Gamesa Eclica France SARL et Natural Power.

HSE plan signed between Gamesa Eolica France and Natural Power.

Résumeé des prestations :

Toutes les opérations de maintenance préventive et curative a I'exception :
* des opérations nécessitant des travaux sur corde
* des opérations nécessitant des moyens de levage lourds (nacelle, grue)

Summary of services provided:

All preventive and corrective maintenance with the exception of:
¢ Operations involving the use of rope access
e Operations involving the use of heavy lifting gear (cherry picker, crane)
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4.2. Nature des Travaux de I'EE 2 / Type of Work performed by
EC2

Plan de prévention signé entre Schneider Electrique et Natural Power.
HSE plan signed between Schneider Electrigue and Natural Power
Résumé des prestations:

Maintenance préventive et curative sur les installations électriques, dans les postes de transformations et sur les
cellufes dans le pied de tour des eoliennes.
Summary of services provided:

Preventive and corrective maintenance on electrical installations.

Opérations particuliéres :

Les opérations
* nécessitant 'intervention de sous-traitants non prévus lors de I'élaboration du présent plan de prévention

* générant des risques spécifiques supplémentaires non identifiés dans le présent plan de prévention feront
I'objet d'une fiche Opération Particuliére (modéle en annexe B) permettant d'identifier les risques non prévus
et les mesures de prévention correspondantes.

Special operations :

The operations :
» Involving subcontractors initiafly not included in the HSE Plan.

* Generaling additional specific risks not assessed in this HSE Plan will require a specific Operation Sheet (See
Appendix B), permitting to identify the associated risks and how to prevent them.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

4.3. Visite d'Inspection Commune du site pour I'élaboration du
présent plan / Joint site visit

4.3.1. Visite Gamesa Eolica France - Natura! Power sur le Parc éolien de
I'Herbissonne:

Gamesa Eolica France Natural Power

Date: _/ _ /2016
José Faria
Responsable des Opérations Techniques
Signature : Signature:

4.3.2. Visite Schneider Electrique - Natural Power sur le Parc éolien de
I'Herbissonne :

Schneider Electique
Date: _/_ /2016

Natural Power

José Faria
Responsable des Opérations Techniques
Signature: Signature

Observations particuliéres :

La liste des mesures de prévention ci-dessous n'est pas limitative et tous les décrets, normes, lois et réglements
en vigueur en matiére de sécurité doivent étre respectés. Grace a son affichage, elle concrétise les mesures
prises a destination des intervenants sur site et de leurs responsables.

Note:

The list of prevention measures written hereunder is not limitative and every effective decret, norm, standard, law
refated to Health and Safely have to be followed. Displayed, it materialize the whole measures taken towards the
people working on site and their managers.
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Aptitude medicale pour le travail en hauteur et/ou le travail électrique
Habilitation électrique en fonction des travaux a réaliser (sauf en cas de travaux non électriques. La personne

< s 7 s . devra étre accompagnée par quelqu’un possédant une habilitation)
5' Regles Generales de Preventlon / General Attestation de formation et/ou habilitation aux travaux en hauteur
Pr eventlve RUIeS et étre en mesure de la présenter sur simple demande de I'Entreprise Ulilisatrice, du chargé d'intervention/de
travaux ou de tout inspecteur assermenté.
5.1. Préalablement a l'intervention / Prior starﬁng work Dans le cas dintervenant étranger, 'EU accepte qu'une copie du « safety book » (carnet consignant les

habilitations de l'intervenant, en cours de validité, remis par son employeur) soit présentée.
Le représentant de I'Entreprise Utilisatrice est tenu informé des dates auxquelles ont lieu les interventions de
maintenance préventive. Cependant, grice aux messages transmis via I'EE, I'EU (EM) devra étre Si lntervention a une durée de plusieurs jours, un intervenant étranger dolt, de plus, étre en possession d'un
systématiquement informée qu'une intervention est en cours sur une ou plusieurs éolienne(s). Cette intervention exemplaire du formulaire £101
peut étre réalisée a distance ou sur site. De plus, si 'EU (EM) mettra en place un affichage mentionnant le numéro du
chargé d'exploitation, un appel téléphonique devra étre passé par les EE & I'EU (EM) en début et en fin de chaque
intervention. 1. For an intervention in a wind turbine other than a simple visit, people intervening have to have a copy of the
following certificates :
The representative of the Contracting Company is kept informed of every date to which preventive and corrective

maintenance will occur. However, with the message sent by the EE, the UC will always be informed that an - Medical assessment of aptitude to work at height and/or electrical work

intervention is currently processing on one or many Wind Turbine. This intervention can be raalI:sed remotely or on Appropriate Electrical Safety Certificate (unless for non electrical work. The person must be in presence
site. In addition, if the UC is selting up a display indicating the number of the RC, a phone call will be passed by the with a someone wha is untitled with such certificate)

EE Wit PG 8L e beinologanicl el ofeach:inecvention. High Work Training Certificate (Working at Height and Rescue certificate)

Les numéros d'astreintes sont : and be able to present it on request of the UC, of the Intervention/Work Manager, or any other certified inspector.

Duty call numbers are : For a specific foreign Intervener, the UC agrees a copy of a safety book in another format to be presented.
« Entreprise Mandataire / RC: José Faria

Jours et heures ouvrés + 33 6 21 14 24 85

Moreover, a foreign intervener has lo be in possession of a E101 formular.

«  Entreprise Mandataire / AC: Control Centre 2. Dans le cas d'une visite d'éolienne, les visiteurs doivent disposer d'une copie de I'habilitation suivante
Jours et heures ouvrés + 44 845 2008 1 73 Attestation de formation et/ou Habilitation aux travaux en hauteur et & 'évacuation d'urgence en nacelle
* Gamesa Eolica France / superviseur jesus Diaz et la présenter sur simple demande de I'Entreprise Utilisatrice, du chargé d'intervention/de travaux ou tout

inspecteur assermenté.
jours et heures ouvrés : + 33 7 62 57 12 84

Dans le cas d'intervenant étranger, il est accepté de faire parvenir une copie du « safety book » (carnet consignant
«  Gamesa Eolica France / Telemando (en anglais) les habilitations de l'intervenant, en cours de validité, remis par son employeur).

dk 3 4 9 48 771 881 Un intervenant étranger doit, de plus, étre en possession d’un exemplaire du formulaire E101.

Une visite d'éolienne se distingue de toute autre intervention par le fait que le visiteur est autorisé par I'EU & se
déplacer sur le site et dans I'éolienne mais n'est autorisé & manipuler aucun élément de I'éolienne.

Si le premier numero de I'entreprise mandataire n'est pas disponible, le second numero {24/24) doit étre contacté Les éoliennes étant équipées de transformateur intérieur sont considérées comme des locaux Haute Tension.
Leurs acceés est interdit & toute personne n'ayant pas d’habilitation électrique en cours de validité.

jours et heures non ouvrés:

If the first number of the Representative Conmpany is not available, please contact the second (24/24) number.

2. For a wind turbine visit, visitors have to have a copy of the following certificate:
Habilitations / Certifications:
High Work Training Certificate

1. Dans le cas d'une intervention dans les écliennes autre que dans le but d'une simple visite, les intervenants
doivent disposer d'une copie des habilitations suivantes :

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN 07/09/2016 PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN 07/09/2016
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and be able to present it on request of the UC, of the Intervention/Work Manager, or any other certified inspector.
For a specific foreign people, the UC agrees a copy of a safety book in another format to be presented.

Moreover, a foreign Intervener have to be in possession of a E101 formular and a copy of the "Déclaration
préalable de détachement”.

A visit can be distinguished from other Intervention by the fact the Visitor is not authorized to manipulate any
equipement of the Wind Farm.

Wind turbines equipped with internal transformer are considered as High Voltage areas. Their access is forbidden
without any effective proper Electrical Safety certification.

5.2. Pendant l'intervention / During work

5.2.1. Registre de sécurité / Safety register

L’Entreprise Utilisatrice tient a jour le Registre de Sécurité de chaque éolienne et en laisse une copie & disposition
dans |'éolienne pour consultation, ou bien en transmettra une copie sur demande, afin que I'Entreprise Extérieure,
avant chaque intervention, puisse s'assurer notamment de la conformité et du bon état des équipements suivants
avant leur utilisation :

* Echelle / sytéme anti-chute (pastille de vérification a jour)

e Elévateur de personnes (contrdles a jour)

e Treuil de manutention {(contrdles a jour)

* Extincteurs (pastilles de vérification a jour)

» Kitd'évacuation d'urgence - type MILAN ou équivalent - (pastilles de vérification & jour)

Le registre de sécurité comprendra également la copie de tout document pertinent attestant de la sécurité des
installations.

The UC keeps the safety register up to date in every wind turbine and let a copy at disposal in the wind turbine. In
addition a copy of this register can be send on demand. So that the EC, prior to every intervention, can be aware
of the good condition of the following equipments in the windfarm.

e Ladder and fall arrest system (Control Stickers up to date)
e Lift (Control Stickers up to date)

e Winch (Control Stickers up to date)

¢ Fire extinguishers (Control Stickers up to date)

* Rescue bag — such as MILAN (Control Stickers up to date)

The safety register includes all the refevant documentation about the safely of the installations.

5.2.2. Consignes de sécurité et plan d'évacuation / Safety instructions and
evacuation plan

L'Entreprise Utilisatrice veille a ce que les consignes de sécurité et le plan d'évacuation de I'éolienne soient placés
en évidence dans I'éolienne. L'entreprise extérieure doit ufiliser uniquement ses propres EPI {descendeur
d'urgence et EPI HT)

The User Company will make sure that the safely instructions and the evacuation pian for the wind power plant are
prominently displayed inside the pfant. The External Company must only use its own protective equipment.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

5.2.3. Organisation des secours / Emergency procedure
RECONNAISSANCE, ACCES / RECOGNITION, ACCESS

L'Entreprise Utilisatrice doit s'assurer que le GRIMP le plus proche {Groupe de Reconnaissance et d'Intervention
en Milieux Périlleux) disposent d'un plan d'accés au site (éoliennes et poste électrique) et d'un plan de situation
des éoliennes sur site.

Elle doit également s’assurer que I'état des pistes permet I'accés des véhicules de secours.

The User Company must ensure that the emergency services have a map showing how to access the plant
(turbines and substation) and a location plan of the turbines on site.

It must also guarantee that the roads are in a suitable state for road vehicles to gain access.

LUTTE CONTRE LE FEU/ FIREFIGHTING

Point de regroupement : PDL1/2 pour la zone Nord et La Ferme Godot pour la zone Sud —
Voir Annexe A

Dans le cas d'un départ de feu visible utiliser si possible les extincteurs disponibles.

Les extincteurs & poudre sont a utiliser pour les feux suivants :

* Solides (Bois, papiers, cartons, chiffons, plastiques, etc.),

* Liquides (Essence, huile, alcool, solvant, produits pétroliers),

e QGaz.

Les extincteurs CO2 sont & utiliser pour tout type de feux ainsi que les feux d'origine électrique.

Les extincteurs : 1 x CO2 en pied de mat, 1 x CO2 , 1 dans chague poste de livraison, 1extincteur dans les
véhicules de service.

Dans le cas d'un incendie déclaré, ne pas combattre le feu, évacuer selen les consignes, demander l'intervention
des secours visant & baliser le sinistre, & empécher la propagation et & prévenir des conséquences de la chute
d’'une partie de la structure.

Assembly point: PDL1/2 for North zone and La Ferme Godot for South zone ~ See Appendix A
In case of a visible fire start, use the available fire extinguishers.

The Powder fire extinguishers have to be used for the following fires :

* Solid : Wood, paper, towel, plastics, efc...

e Liguid : Gas, Oil, Alcohol, petrole

* @Gas

CO2 fire extinguishers can be used for all type of fire, but are particularly adapted to fire coming from electrical
devices.

Fire extinguishers: 1 x CO2 on ground level, 1 x CO2 et 1 x powder in the nacelle, 1 in each substation, 1 x tkg in
the vehicles.

In case of a declared fire, do not fight the fire, evacuate according to the instructions, ask the intervention of
emergency brigade to mark the disaster, to prevent the spread and prevention of the consequences of the
coflapse of part of the structure.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

Etude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé

07/09/2016

10006652-MedTAM-FPC

INDDIGO — Mars 2021

p 127/152



SECOURS TERRESTRE A UN BLESSE DANS UNE EOLIENNE /
AMBULANCE ASSISTANCE FOR A CASUALTY IN A WIND POWER
PLANT

L'Entreprise Utilisatrice doit s'assurer que les services de secours ont toutes les informations nécessaires pour
intervenir sur site et organisera des exercices d'évacuation si nécessaire.

The User Company must ensure that the emergency services have all the information they require to intervene on
site and will organise emergency drills at their request.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

5.2.4. Appels en cas d'urgence / Emergency numbers

ASSUREZ-VOUS D'AVOIR UN TELEPHONE MOBILE SUR VOUS
MAKE SUR THAT YOU HAVE A MOBILE PHONE WITH YOU

TELEPHONEZ EN PRIORITE AU : 112 2 partir d'un téléphone portable

IN AN EMERGENCY, CALL: 112 FROM A MOBILE
POMPIERS : 1 8 depuis poste fixe FIRE BRIGADE: 18 from a iand line
POLICE SECOURS : 1 7depuis poste fixe EMERGENCY POLICE: 17 from a land line
SAMU : 15 depuis un poste fixe SAMU: 15 from a land line
Et dites / And say.

1. ICi Parc éolien de I'Herbi COMMUNE DE « L'Herbissonne » :

THIS IS THE “L’HERBISSONNE” WIND POWER PLANT, IN THE COMMUNE OF “L’HERBISSONNE":
2. PRECISEZ LA NATURE DE L'ACCIDENT

Par exemple: asphyxie, chute...
SPECIFY THE TYPE OF ACCIDENT
For example: asphyxia, fall, etc.

ET LA POSITION DU BLESSE : le blessé est sur le toit, au sol, dans une fouille... et le moyen d'accés.
Si intervention en hauteur (en nacelle ou dans le mat) précisez-le au standardiste et demander I'intervention du
GRIMP (Groupe de Recherche et d'Intervention en milieux périlleux).

AND THE LOCATION OF THE CASUALTY: the casually is on the roof, on the ground, in a trench, elc.,
and the means of access. If working at a height, (on scaffoiding or in the rigging) tell the operator and ask for the
assistance of the GRIMP (Groupe de Recherche et d’intervention en milieux périlleux — special fire brigade unit for
rescue work in a dangerous environment).

ET S'IL Y A NECESSITE DE DEGAGEMENT
AND CHECK IF THE ACCESS IS FREE

3. SIGNALEZ LE NOMBRE DE BLESSES ET LEUR ETAT
Par exemple : 3 personnes blessées dont un saigne beaucoup et un autre ne parle pas.
INDICATE THE NUMBER OF CASUALTIES AND THEIR CONDITION

For example: 3 casuallies, one bleeding heavily and another is not speaking

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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4. FIXER UN POINT DE RENDEZ-VOUS
Envoyez quelqu’un a ce point pour guider les secours.
ESTABLISH A MEETING POINT

Send someone to the specified meeting piace to guide the emergency services in
5. NE RACCROCHER PAS EN PREMIER: avant que I'opérateur ne confirme le message

DO NOT HANG UP FIRST: until the operator read the message back to you.

5.3. Circulation sur site / Traffic on site

Les voies d'accés aux éoliennes et aux locaux abritant des installations électriques doivent étre entretenues de
fagon & permettre de circuler sur le site, en voiture, en toute sécurité par 'EU.

Access roads to the wind power plant and the buildings housing the electrical equipment must be maintained in
such a way that it is possible to move around the site, by car, in complete safety by the EU.

5.4. Interférences et coordination des activités sur site /
Intervention and coordination of activities on site

En tant que seule entité capable de contrdler 'accés & son parc éolien de toutes les Entreprises Extérieures et
Sous-traitantes, I'Entreprise Utilisatrice est seule responsable de la coordination des interventions.

L'EU est responsable de la coordination des interventions des EE qu’elle mandate dans la mesure ol I'Entreprise
Extérieure signataire du présent plan de prévention respecte ses obligations d'informations.

L'EU peut mandater un représentant pour assister & une opération de maintenance menée par 'EE. Le
représentant sur site ainsi que le chargé d'intervention/de travaux de I'EE devront en étre informés préalablement.
Le représentant de I'EU ne pourra accéder a I'éolienne pour assister & l'opération que sur autorisation du chargé
d'intervention/de travaux de I'EE. Cependant celui-ci ne pourra lui refuser 'accés que pour une raison ddment
justifiée, et en particuliers si le représentant de I'EU n’est pas muni de ses EPI et titres d'habilitation.

En cas de présence avérée d’'autres entreprises intervenantes sur site, 'EE devra contacter I'EU avant d’entamer
tout travail.

As the sole entity capable of controlling access to the wind power plant by External Companies and their
Subcontractors, the User Company is responsible for coordinating intervention.

The User Company is responsible for coordinating work done by the EC that it appoints with respect to ensuring
that the External Company that is a signatory of this prevention plan meets its obligations regarding the provision
of information.

The UC can appoint a representative to be present when maintenance work is conducted by the EE. The on site
representative and the maintenance manager must be notified in advance. The representative of the UC may only
gain access to the wind power plant to be present when the work takes place with the permission of the
maintenance manager. However the latter may only refuse him access for a justifiable reason, and in particular if
the UC representative is not wearing protective clothing, does not have authorisation papers and/or does not
comply with EC minimum training standards.

In the event of other companies working on the site being found to be present, please contact us before any work
begins.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

5.5. Interventions dans les éoliennes / Maintenance work on the
wind turbines

Les risques encourus par les intervenants a lintérieur d'une éolienne sont répertoriés dans les manuels
d'exploitation du constructeur (PSS Gamesa). Les mesures de prévention sont détaillées dans les instructions de
sécurité exposées dans ce méme manuel et dans le manuel d'instructions de sécurité consultables auprés des
entreprises.

The risks incurred by workers performing maintenance inside a wind turbine are listed in the conslructor's
operating manuals. The preventalive measures are outlined in the safely instructions set out in the same manual
and in the safely instructions manual, which can be consulted on company premises.

RAPPEL : Prévention des risques Electriques
Se conformer au recueil d'instructions générales de sécurité d'ordre électrique de I'UTE C 18-510.
REMINDER: Prevention of electrical risks

Compiliance with the UTE C 18-510 schedule of general safety instructions of an electrical nature is mandatory.

5.6. Gestion d'une situation a risque / Managing a risky situation
a. Détection de la situation a risque / Detection of risk
b. Se mettre en sécurité / Make yourself safe
c. Baliser la zone concernée & I'aide d'un ruban adéquat / Mark out the area with an appropriate tape
d. Prendre des photos / Take piciures
- Non-conformité / Non compliance
- Etiquette de signalisation / Label signaling
Balisage mis en place / Marking set up
e. Prévenir I'Entreprise Utilisatrice / Alert the User Company

En cas de risque immédiat et jugé important pour la personne, stopper les travaux en cours et le signaler a
'Entreprise Utilisatrice.

Si le risque n'est pas immédiat et qu'il est jugé peu important, poursuivre les travaux et prévenir I'Entreprise
Utilisatrice.

De mé&me, tous les accidents ou presque-accidents survenus, doivent étre signalés a I'Entreprise Utilisatrice.
In case of immediate danger and important for the person, stop the work in pragress and notify the user company.
If the risk is not immediate and it is considered small, further work and alert the user company.

Similarly, all accidents or near-accidents must be reported to the user company.
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Equipement de Protection Individuelle Norme(s}
Personal Protective Equipment Standard(s)
Protection contre les chules de hauteur et Dispositif de secours et d'évacuation / Fall protection and rescue system
Casque avec jugulaire el sans visiéra (+ lampe fronlale si nécessaire) - EN 397
ATTENTION : Ces casques ne sont pas adaptés aux travaux électriques. S'équiper
d'un casque approprie.

Helmet with chinsirap and without peak (+ forahead lamp) — CAUTION These
helmels are not sultable for electrical works. For electrical works, wasr an

appropiate heimet

Chaussures de sécurilé EN 20345 C1. S3 1 palre / Intervenan|

Safety shoes 1 pair ' worker
{1 additional pair in case of bad weather conditions)

Hamais anli-chute 2 poinls (point dorsal + point slemal) el malnlien au travail EN 361 1/ Intervenant

Fall-armesung and woik postioning hamess with 2 anchor polnts for faif protection EN 358 1 per worker

(back polnt + sternal poini)

Disposilif anil-chule coulissant sur rail Haca avec mécanisme d'ouverture EN 3531 1/ Intervenant

Running fali-arrester for Haca anchor raii, with opening mechanism 1 per worker

2 longes avec absorbeur d'énergie et crochets grande ouverture {longuewr des EN 354 1/ Intasvenant

longes OU longe en Y avec d'énergie et crochels grande. EN 356 1 par worker

ouverture {longueur des longes adaplés)

2 lanyards with energy absorber and large hooks (sultabie length of the lanyards)

OR Y lanyard with energy absorber and large hooks( sullable fength of the lanyards)

Longe réglable de maintien au travall si besoin EN 358 1/intervenant

Adjustable lanyard for work positioning if needed 1 per worker

Anneaux de sangie EN795B Min 2/ Intervenant

Webbing stings Min 2 per worker

Disposltif de secours et d'dvacuation (longueur de corde adapiée a la hauteur de EN 1486 Min 1 dispositif dans I'éollenne pendant l'opéralion quoi qu'll amive, 1

I'éolienne) systéme par équipe de Iravail

Abseifing kit {the rope length mus! be sultable for the WTG helght) Min 1 device in the WTG during the work, 1 system per team

Protaction contra lss chocs I against ical shocks
Gants isolants HT EN 60903 1 paire / personne sur les HT
HV insulating gloves Cl. 3 {U < 26500 V AC) 1 pair / employee performing HV electrical works (padlocking

ClI. 4 {U < 36000 V AC)
Gants isolanis BT EN 60803
BV insulaling gloves Cl. ¢ (U < 1000 V AC)

1 paire / personne inlervenant sur les instaltations BT
1 paic/ employes performing LV electrical works

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN 07/09/2016 g4l

Equipement de Protec rme(s) Quantité
Personal Protective Equipment Standard(s) Quantity
Casque avec écran faclal pour travaux électriques EN 166 1/ personne surles i

Helmet with face shield for elecirical works EN 397 1/ employee performing electrical works

Protection des youx e! des malns (travaux de produits 1 Eye and hand p works, uae of chemicals)
Lunettes de prolection EN 186 1/intervenant
Protective goggles 1 per worker
Ganls EN 420 Min 2/ inlervenant
Gloves EN 388 Min 2 fwokar
Protection auditive / Hearing protection

Bauchons doreifte (en fonction des ravaux) EN 35211 Equipement pour chaque intervenant
Ear plugs(if needsd) 1 per worker

Identificalion des risques
{Préciser les situations
dangcereuses of fos evénements
Phases redotés ER) f
d'activite Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Risk identification
fic Mesures de prevention
(Descritre the hazardous siluations

particuliere Responsible for implementation of prevention measures

Specific step and the undesicable events ER) Prevention measures (Enireptise A préciser / Procise company)

Tous travaux Non des ir Ci par les di s EE:

Toules phases de mainienance et de sécurité i de mafi elde sécuriteé ¢ i alexp du parc éollen i ica) des i lions de

de travall EEelde |EU applicables dans les éofiennes mairlenance el de sécurilé (Manuel Utilisateur, Manuel de Malntenance, Instructions de

ARG Non implementation of EE and by the ies working on i )

s EU site, of the maintenance and safety C aux i des i de el de sécurité (Manuel

Aok sieox fo be in WTGs . Manue! de ions de dans une langue camprise
par les intervenanis
Communication 1o the wind fartn operator (host company) of the maintenance and safety
Instructions (User Manual, Manual, Mair it
Communication of the maintenance and safely instruclions (User Manual Malntenance
Manual, Maii to the ies working on site in a language understaod
by the workers on site
+ Toules prises i Al fes working on site .
C des de el de sécurité {Manuel Utilisateur, Manuel de
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Phases
d'activite
particuliere
Specific step.

Tous iravaux
Tautas phases
de travall

Al works

All work steps
Tous fravaux
Accés a une
éollenne

Al works

Access fo a wind
turbine

Tous travaux
Toutes phases
de travall

At warks

All work steps

Identification des
(Précises
dangereus
redoutes ER)
Risk identification

(Describe the hazardaus situalions
ie undesirable evenis ER}

ER: Accident de voilure
(vehicules de service)
ER Car accident (service
vehicles)

Mesures de prevention
Prevention measures

Responsabie de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures

prise 3 pescises | Precise company)

Application de ces Insiructions ainsi que toutes les instructlons de 'EU

of the and safety i (User Manual Mair Manual,
Maintenance Instructions)
of these it well as aff instructions from the UC
» Toutes P 1Al working on site *

A proximité des éoliennes, port
du casque sl des chaussures de sécurité
In the vicinity ol the WTGs. wear safely
helmei and salely shoes

Acces restraint
Restricted access

A proximilé des goliennos. port obligatolre du casque &l des chaussures de sécuritd
In the vicinity of the WTGs, wear salety heimei and salely shoes

s EE:
L'EE disposent des clés des éoliennes e! les transmettra 4 ses sous iraitants
EE technicians have the keys of the wind turbines

Clrcutation sur le parc éolien / Circulation on the wind farm

Circuler sur les voles d'accés aménagées
sur le parc éollen, respecier les régles de
circulation éventuellement définles pour le
parc éolien

Respecter |a vitesse maximale définie
paur le parc &olien (30 kmvh d'aprés les
instructions de I'EE, cependan, une
vilesse maximale intérieure peul étre lixée
pour le parc éoken)

S'assurer du bon élat des véhicules de
service

Orive on the access roads built for the
wind farms, comply with the traffic riles
applicable on site

Observe the speed fimii dafined for the
wind tarm (the speed fimil is set at 30 ki/h

+ Exploltant du parc éollen /| Wind farm operator

Spécilier Ia vilesse maximale autorisée sur le parc éolien

Observe the traffic nules defined for the wind larm (access roads, speed hmil)

Make sure that service vehicies are in good condition

 Toutes entreprises intervenantes / Aff companies working on site :

Respecter les régles de circulatlon délinles pour la parc éolien (voies d'accés, vilesse maximale
autorisés)

S'assurer du bon état des véhicules.

Obsarve the tralfic rules defined for the wind farm (access roads, speed fimit)

Make sura that service vehicles are in good condition

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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Phases

d'activite
particuliere
Specific step

Tous travaux sur
le parc éollen
Communication
ANl works on the
wind farm
Communication

Tous travaux sur
le parc dolien
Communication
AN works on the
wind farm
Communication

Identification des risques
(Préciser fo
dangereusos ot les &
redoutés ER)

Risk identification

(Describe the haz:
and {he tndesirable evi

ER: Mauvalse communication
entre intervenants, impossibilité
d'alerter les secours en cas
d'urgence

ER Bad communication
between the workers on site,
impossible fo afert the rescue
teams in case of an emergency
siwalion

Communication entre différentes
5 % ols

Mesures de prevention
Prevention measitres
by EE instructions, but a lower speed limit
may be sot for the wind farm)
Make sure that service vehicles are in
good condition

Responsable de ia mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures

{Entreprise 3 précise: | Procise company)

C 1 Ce

Posliion de travallfeur isolé interdila {ravail
en bindme). Sl & un moment quelconque,
un employé dait se trouver seul dans une
partie de ['¢olienne, il dolt impérati

= Toules enireprises intervenantes / Al comparies working on site
S'équiper da moyens de efficaces el pour la ! entre
Intervenants {talkies-walkles, radios) el pour alerter les secours en cas d'urgence (si I'utilisation

étre en conlact visuel ou verbal régulier
avec un aulre intervenant.

S'équiper de moyens de communication
efficaces el fonctionnels, pour la
communication enlte intervenanis (talkies-
walkles, radios) et pour alerter les secours
en cas d'urgence

Working team: at leas! 2 employees If a
worker has to work alone in a part of the
wind turbine, ha must keep visual or verbal
contact with another worker.

Have functional communication devices,
for the communication betveen workers
on site (walkie-talkies, radio} and o alert
the rescue teams in case of an emergency
situation

Définftion d'une langue de travall

parft
du personnel non francophone
ER: Erraurs dnlerprétation des

commandes ou des ordres
Communication between the
differsnt companies

ER: Erors or misunderstandings
of the instructions

anglals)

Présance dans l'éoflenne de consignes de
sécurité rédigées en frangals, anglals et
espagnol

Define a conymon language for the works
fususally Engish)

In the wind turbine, Instructions in French
English and Spanish

de 1élé moblles est s'assurer au préalable de la couverlure réseau des
ditférents opérateurs)

Have functional devices, for the between workers an site
{walkia talkies, radio) and to alert the rescue leams in case of an emergency siuation (it mobile
phones are Intended o be used, make sure hat they can actually be used, check nefwork)

» Toules P {All working on site

Si présence da personne! non francophone, définit la langue de Iravall avant le débul des.
travaux

Généralement, communicalion en anglals enlre les dilférenis intervenants

If workers do not speak Franch, define a common ianguage befora the start of the works
Benerally, language lor communicalion between ihe persons working on sie’ English
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Phases
d'activité
particuliére
Specific step

Tous lravaux
Toutes phases
de travall

All works

All work sieps

Idenlification des risques

{Preciser lcs situations
dangercuses ol les événcaents
tedoulés ER)

Risk identification

{Describe tire hazardous siluations
and the undesicable ovonts E5iy

Mesures de prevention

Prevention measures

Responsable de fa mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
|Enteeprise & priciser « Procise company)

Facteurs & q luminosité, etc. / Ambisnt westher light, atc.
Conditions méldoralogiques Lors de la de * Toutes 1 A¥ fes working on site:
défavarables : vent fort corsuiler les prévisions méléorologiques  Appliquer les consignes de sécurle en cas de vant fort - consuilation et vérificalion des
Bad weather conditions strong  Avant vérifier fes iques avant la début des fravaux, respeci des vitesses iimites de vent
wind méléorologiques définies pour les travaux dans l'dolienne

Suivant la siluation, différer

Limiles de vitesse de ven! définias pour
{es Infarvantions :

- Ascension de la tour par
élévaleurs vilesse du vent
Inférieura & 18 m/s £l 20 m/s par
I'échelie (valeur moyenne
caiculée sur une période de
10 min)

= Accés au moyeu. travaux dans
ou sur le moysu ouverture du
loit de la nacella, travaux sur e
train moteur : vilessa du vent
Inférigure & 12 nv's (valeur
moyenne caiculée sur une
péricde de 10 min)

During the preparation slage of the works,
look at the weather forecasls

Before ihe works, check the weather
conditions

Depending on tha situaiion, posipone the
works

Wind speed limiis sat loc the works:

= Ascendirg the tower by #ft wind
speed fower than 18 m/s and
20m/s by the fadder (10 min
average value)

- Access (o the hub, woeks in or
o0 the bub, opening of the
naceffe rool, works on the drive

1he safely regarding strong wind conditions: consuilt and chock the
woather conditions before the start of the works, observe the wind speed kimits defined for the
works in the WTG

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07092016 [T

Phases

d'activité
particuliere
Specific step

Tous Iravaux
Toules phases
de travail

Al warks

All work steps

Idenlification des risques

(Preclser les situations
dangereuses el les cvénements
tecoutes ER)

Risk identification

(Bescribe the hazardous siuations

and the undesirabie events £A}

Conditions météorologiques
dalavorables : orage

ER: Foudroiement 2 I'intérlecr
ou & proximilé de I'éollenne
Bad  weather
thunderstorm
ERA Striking by lightning in the
WTG or in the vicinity of the
WTG

conditions

Mesures de prevention
Prevention measures

train: wind speed lower than
12 /s (10 mvn average valie!

Responsable de 1a mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures

(Enticprisn a praciser | Precise c

Lors de la pré ion da T » Toutes prisas i LAl working on site;
consulter les prévisions méiéorologiques  Appliquer les consignes de sécurité en cas diorage : et vérifi des
Avant ion, vérifier les e iques avant le début des travauy, interrompre las travaux st sécurlser 'éollenne.

meléorologiques

Suivant la situalion, différer linlervention
Si un orage menaca

Lintervention n'a pas encore débuté : Ne
pas accéder a lNéolienne

Lintervenifon est en cours :

Inlerrompre immediatement tous les
fravaux

Quitter I'éollenne el a verrouiller

Dans lous les cas :

Attendre fa fin de l'orage 4 une disiance
sire de I'dolienne

Aprés l'orage, préter altention aux
grésillements et aux charges
éleclrostatiques en s"approchant de
l'edlienne. ne pénéirer dans I'éolienne que
lorsque ceux-ci on! cessé

During the preparation siage of the works
look at the weather forecasis

Before the works, check the weather
conditions

Depending on the situatlon posipone ihe
works

Wind speed limiis set for the works

* Ascending the fower \wind speed lower
than 20 mvs (10 min average value)

* Access (o the hub, works in or on the
hub, opening of the nacelle roof, works
on ihe drive train; wind speed lower than
12 m/s {10 min average value)

gl
quitter Iéollenne el attendre en feu sir |a fin de I'orage, ne pas accéder A (éolienne lant gue l¢
danger n'est pas écarlé (crage, charges élecirostatiques)

the saleiy it regarding consult and check the weather
conditions before the start of the works, stop the works and secure the WTG, leave the WTG
angd wait at a sale facation for the end of the thunderstorm. do nol access the WTG as long as
the hazard exists (thundersiorm, electrostatic charges)

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

Etude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé
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Phases
d'activite
particuliere
Specific step

Tous Iravaux
Toutes phases
de travail

All warks

All work siaps

Identification des risques
(Preciser les situ

Risk identification
(Oescobe the hazardous sitvations
and the undesirable cvents ER)

Condltions méléorologiques
défavorables : verglas, givre
ER: Chute sur la piale-forme
{glissade), chute pandani les
travatix sur I'éoilenne (glissade),
chute ou projection de glace (en
cas de formation de givre sur les
pales)

Bad  weather  conditions
thunderstom

ER; Striking by kghtning in the
WTG or in the vicinity of the
wiG

Mesures de prevention
Prevention measures

Lors de fa

HResponsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures

{Enticprise & peccises | Precise company)

conauiter les prévisions mélémnlogiqu;u
Avanl vérifier les il

* Toules

1 Alf companies wovking on site:

Appfiquer les consignes de sécurité en cas de vergias ou de givre : consultation et vérificalion
des cond

méiéorologiques

Subvant la situalion, diférer lnlervention
Appliquer les consignes Gamesa (PSMM-
1. en annaxe)

Ne pas stationner le véhicule
dintervention sous |a nacalle el les pales
Se déplacer prudemment sur la plate-
forme ot dans les escallers daccés &
T'éofienne

En cas de verglas sur l'échelle d'accés au
moysu ou sur fe tolt de la nacsie : ne pas
accéder au moyeu ou au Lok de fa nacelle
Givra sur las pales - Eolienns avec
détecteur de givre -

Pas de dispositions pariiculiéres & prendre
pas Je propriélake/exploilant

Sulvan! les conditions météorologiques, le
systéme de cantrdie amite
automatiquement 'éolienne el géndre un
signal d'erreur. Tant que ce signal existe,
le redémamrage de Féolienna est
impossible.

Givre sur les pales - Eolienne sans
délecteur de givre

Propeidtaire/exploftant: s'll y a risque de
formation de glece sur les pales, informer
la supervision et demander que 'éolienne
solt arrdide et sécuriséa conire le
redémarrage

Givre sur les pales - Procédurs &
apphquer lorsque le risque de formation de
givre a disparu

avant la débul das travaux, limiter les risques de chute due &

une glissade (précaution lors des déplacements sur la piate-forme, ne pas accéder au moyeu

ou au tolt de I2 nacalla), cbsarver les consignas de sécurilé relatives & la formalion de givre sur
pales

tha safaty
conditions boforo the stert of the

the hazrard exists {thundersiorm,

consul and check the weather

rogarding
works, stop the works and secure the WTG, leave the WTG
and wail at a safe focation foc the end of the thunderstorm, do nal access the WTG as jong as

electrostalic charges)

Phases

d'activité
particuliere
Specific step

Idenlification des risques
(Preciser los situations
dangereuses et les ovénements
tedoules ER)

Risk identification
Jescribe ihe hazardous situations
and the undesirable evenls ER)

Mesures de prevention

Prevention measures
Le propriétaire/expioitant doit s'assurer
que l'éolignne n'est radémarrée que sl n'y
a pas de givre sur les pales
Ceci est égalemeni valable pour les
éollennes avec délactowr de ghvie
Une fofs que le risque de lormation de
givre a disparu:
Vérifler sur site qull 'y a pas de glace sur
les pales

Informer [a supervision que Méofienne peut
&tre redémarrés

Sl nécessaire effeclusr un resal sur le PC
de 'Golienne of redémarrer 'doflenne

During the preparation stage of the works,
Jook at the weather faracasta

Belors the works, check the weather
conditions

Depending on the siuation, posipona the
works

Follow the Gamesa safsty rules PSMM-1
(see appandix)

Da not park the service vehicls under the
nacele and roloc blsdes

Walk carefully on the platiorm and In the
WTG access stairs

in case of wco on the hub ladder or o the
nacele mof. do not access o the hub or 1o
tha nacede roof

fca on rotor blades - WTG with ica sensor.

= Il is not requéred thal the owner/operalor
takes any special provisions.

* In the appropriate weather conditions,
the conim system stops tha WT.

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07:0912016
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ation des risques
ciger fos siluations
dangereuses et les événements
Phases redoutés EA)
d’activité .
2 Risk identification
particuliere
" [Describe the hazardor watio,
SPECIIIC SIQP and the undesirable events

Mesures de prevention
Prevention measures
aulomalically and genevates a
correspanding faidl signal As kang as
this fauht signal Is pending. a restart of
the WTis not possibée.

ke on rolor blades  WTG without ice

sensor

® Owner ' operalor, Once thera is a risk of
ice forming. inform EE remote
supveilance and ask for the WT to be
stopped and shut down or to be
prevented from restaning

ico on rotor blades - Procedure after ihe

icing danger has abated.

* The owner | operator must make sure
that the WT is only startod i the rotor
biades are free of fce.

* This alsa applles #f the WT is fittod with
an fee sensor.

= After the icing danger has abaled,

f

as follows
© Gheck on site that there is no ke on
the rotor biades
© Inform EE remote surveitance that
ithe WT can be started
# nacessary. perform a resel on the
lurbine PC and then start the WT.

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures

{Enneptise & préclsee | Precise company)

Tous (ravaux ER ades
Toutes phases climatiques parfols difficles
de travail (chaleur, froid, intempéries)

ER Exposure to weather
A worka conditions which can sometimes
Al work steps be rough

Froid, ir érles : Port de

adaptés (vestes chaudes, polaires,
combinaisons, elc.)

Chaleur : Prévoir de I'eau potable en
quantité suffisante, une protection solaire
Les Iravaux peuvent étre interrompus en
raison des conditions climatiques

Cold or bad weather: Wear appropriaie
clothes (wamm jackels, fleece jackels,
overalls, etc.)

High temperature, sun: Provide drinkable

» Toules i 1Al

working on silte:

Frold, intlempéries : Port de vilemenls adaplés {vesles chaudes, polaires, combinaisons, aic.)
Chaleur : Prévolr de 'eau potable en quantité suffisanie, une prolection solaire

Les travaux pauvenl éire Inlerrompus en raison des conditions climatiques

Cold or bad weather Wear appropriate clothes (warm ackels. fleece jackets. overals, et

High temperalure, sun’ Provide drinkable water, sun protection
Works can be siopped due to bad weather conditions

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016 ]

Identification des risques

(Preciser fes situl
dangereuses et les
Phases redoutés BR}

d'activité
particuliere
Specific step

Risk identification
ibe the hazardous situal
the undesisable events

Tous travaux ER: Contact avec des parlies
électriques actives

All electrical ER Contact with five pants
works

Eoliennes avec  Zone Haute Tension
transformaleur  ER: Elecyocution
inteme

Travaux High Voltage area
nécessltant ER Efectrocution
T'accés 2 la zone

HT de I'dolienns

Accés 2 la 20ne

shuée sous les

armoires

Slectriques du

rez-de-chaussée

Mesures de prevention
Prevention measures
waler, sun protection

Works can be stopped due to bad weather
conditions

Responsabie de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for impfementation of prevention measures

(Enlroprise a préciser | Precise company)

Travaux électriques / Elcctrical works

Travaux réalisés par du personnel forme a
la sécurité lors de I'exécution de travaux
électriques et autorisé

Utilisation d'EP| pour les Iravaux
élecitigues adaptés aux domaines de
tension (gants isolants, lapis isolanl,
tabouret Isolant), véril d'absence

Exploitant du parc éolien (entreprise ullisalrce) / Wind farm operator (EU) .

Faire efiectuer les varificati & au niveau du poste de livraison
Hava the periodic regulatory inspections performed for the defivery station

» Toutes enlreprises inlervenantes / A% companies working on site :

Personnel formé 4 la sécurité lors de I'exécution de travaux électriques

de lension, mise a disposilion d'une
perche a corps

des

des régles de sécurité g1 utilisation d'é

S'assurar du bon é1al des équipements da sécurilé (en particulier EPI) avant utiisation
Workers trainod o salety for efectrical works

Works performed by employees trained to
safsty for glectrical works and authonzed

Use of PPE lor electrical works suitable lor
the vollage ranges (insulating gloves,
insuiating carpet, insulating stool), speciai
device to check that equipment is actually
made dead, insulating stick

Pariodic regulatory mspection of electrical
Instafiations

of the rules for electrical safety (procedures, use of appropriate equipment)
Chack that the safety equipment (especially PPE) is in good condition before use

Zone lermée i clé
au personnel auiorisé

Ouverlure de la porte lide a la
consignation &lecirique de ['éolienne

Area prolecied. access only for authorized
ampioyoes

Opening mechanism of the doar
conditioned by the interruption of electrical
connection of the wind turbing

« Toules i i AR working on site :
Consignation alectrique de I'sofienne réalisée uniquemant par du personne} habilé
P des travaux aux ions de la UTE C18-510

Padlocking carried oul only by qualfied employees
Supervision ol the warks in accordance with the provisions af UTE C18 510

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

Etude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé
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Phases
d'activité
particuliere
Specific step
{Transformaleur

the HY erea of
he WIG &
required
Access (o the
area localed
unde the
electrical
cabinots

(HV Transformer
)

Travaux non
électriques dans
des zones
préseniani des
dangers liés &
I'électricité

Non electrical
works in arsas
with electrical
hazards

Tous travaux
dans l'dollenne

Identification des risques
{Préciser les situations

dangere et les évenements Phases

redautés ER 5 5
: d'activite

particuliere
Specific step
Travaux ou
circulation en
hauteur (échelle,
élévateur,
plates-lormes
Intermédialres,
nacelle, toil de la
nacele, hub)

Responsable de |a mise en place des mesures de prévention
Risk identification
(Describe the hazordous sitealic
and the undesiable cvents ER)

Mesures de prevention Responsible for implementation of prevention measures
Prevention measures (Entreprise a préciser ! Precise company)

All works in the
WrG

Work or stay at
height (tadder,
service iff,
intermediate
platforms,
nacelle, nacelie
roaf, hub)

Sécuriser (a zone, conformément aux
aclives régles de sécurité électrique, pour

ER: Contact avec des pariies = Toules enireprises intervenantes | All companias working on site ©
Conslignaiion élecinque des éofiennes é i par du hablkité

P des travaux co é aux dis iti dela UTE C18:510

I'exécution des travaux non électriques
Suivant les condltions d'exécution des
travaux el la quallfication du personne!
Intervenant, mellra en uvre une
supervision des travaux appropriée (cf
publication UTE C18-510)

ER Contact with live parts

Padlocking carried out only by qualified employees
Supervision of the works in accordance with the provisions of UTE C18 510

Secure the area, in accordance wilh the

elecirical safety rufes, for the execution of

the non electrical works

Depending on the conditions for the

execution of the works and on the

qualification of the workers, Implentent an

appropriale supervision for the works (see

UTE C18 510 document)

Travaux dans les éoliennes : Travaux et circulation en hauteur / Werks in or or WTGs: Works and circulation at height

ER: Chute de hauteur
ER Fail lrom a height

Paosition de travailleur isolé interdite. S s EE3

une personne est amenée A se trouver C a 8l aux sous traltants de I EZ

ploit du parc éolien

Identification des risques
(Praciser les situations
dangereuses ¢ icg éveéncments
recoutes ER}

Risk identification
(Descslbe the hazardous situation
and the undesicable events ER)

Mesures de prevention
Prevention measures

seule en un point de la mac! , elle doit
resler en contacl visuel ou en
communication (takie walkie ou aulre)
avec un collégue.
Port d'EPI contre las chutes de hauteur
conformes, appropriés et vérifiés : hamais
antichute, longes anfichute, disposiiif
anfichute coullssant sur rall avec
mécanisme d'ouveriure, longa de maintien
au lravall, casque avec jugulaire el lampe
fronlale (suivant les travaux & réaliser),
EPI spécifiques pour I'accés au hub:
ceinlure rétractable pour l{accés au hub,
tolt et fibre), anneau de sangle, Port de
gants el de chaussures de sécurilé
Monler un dispositif de secours el
d'évacuation dans la nacetie pour
Fintervention
Formation au povt des EP| contie tes
chutes da hauteur el & Fuliisation du
dispositif de secours et d'évacuation
Connexion des EP| aux polnls d'ancrage
Identifiés dans I'éolienne (marquage jauna
ou rose) et, si nécessalre, création de

Responsable de la mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures
{Entreprise & préciser | Procise company)
des consignes d'utilisation des EP! dans I'éollenne
Si nécessaire, pour les sous-traitants de FEE: pour lniervention, mise a disposition par | EE
des EPI spécifiques aux éollennes.

Communication of the instruction for the use of PPE in the WTG to the wind fam aperalor (EU)
and to EE subcontractors

H need be. for EE subcontractors for the works, EE will put PPE specitic lo WTGs af disposal

L'EE controle la date de derniére vérilication des EPI utilisés par les sous-lraitants
(documentalion foumie par las sous-traitants)

EE will check the date of the latest inspection of the PPE used by the subcontraclors
{documentation provided by the subconiraclors)
= Toutes 1Al

working on site

Personnel lormé a f'utilisation d'EF contre les chutes de hauteur et & lutilisation du disposilif de
secours el d'évacuation

Workers trained 1o the use of PPE against fails from a height and to the use of tha rescue and
evacuation system

Application des consignes d'ullisation des EPI / implementation of the instructions for the use
of PPE
Utiliser des EPI contormes, approprlés et venfiés {chaque entreprise est responsable de la

il des EP{ de son personnel)

points d'ancrage atalde
d'anneaux de sangle

Appliquer les consignes spécifiques
d'utilisation du dispositif antichute
coulissant sur cable

Avant utilisation, chague personne vérilie
que ses EPI sont en bon élal

Aptilude médicale aux lravaux en hauteur

Working alone Is lorbidden (apart for
Eneria, see the page number 10). It a
person happens to be alone in a part of
the WTG, the person must kesp a visual or
verbal contact with a cofieague.

Vérlfler rétal de ses EPI avant ulilisation

Use PPE which are conform, appropriate and inspected (each company is responsibie lor the
inspection of the PPE used by its workers)

Check that one’s PPE is in good condition before use

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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Identification des risques

(Preciser les situ
dangereuses et
Phases cdoutés ER)

d'activile
particuliere

Specific step

Risk identification
(Describe the hazardous situations
d the undesizable evenls &8}

Tous lravaux Ulikisalion de Féchelle
dans 'éofienne ER: Chute

Acces en

hauteur (plates- Use of ladder

formes ER: Fal
Inlermédiaires,

naceile)

All woks in the
WTG

Mesures de prevention
Prevention measures

Wear conform, suitable and inspecied
PPE against falls from a height ftall
arresting hamess, faltaresting fanyards,
wnning  lalf-arrester  with  opening
mechamism  for  anchor rail, work
positioning lanyard, heime! with chinsirap
and forehead lamp (depending on the
works lo be performed, PPE dedicaled to
hub access: webbing siing,retractable bel)t

Wear gloves and salely shoes

Bring a rescue and evacuation device into
the nacefe for the works

Training to the use of PPE againsi falts
from a height and to the use of the rescue
and evacuation system

Connect PPE to the anchor points
identified in the WTG (yellow or pink
marking) and, if need be, create additional
anchor poinis using webbing slings

Implement the specific instructions for the
use of the running fall-amrester for cable

Belore use, each person checks thal
his/har PPE is in good condition

Medical iitness lor works at height

Volr dispositions générales délinies pour
les Iravaux et la circulaion en hauteur
dans les éollennes

Echelle équipés d'un suppon d'assurage
rigids {cable 8 mm) ~ Connacler ie
dispositif antichule coufssant Haca sut le
rall el appliquer les consignes de sécurité
définies pour l'utifsation de ce dispositil
Dans tous les cas, ['utlisation de
I'élévateur est priorilaire par rapport &

Identification des risques
(Préciser les situalions

dangerewses ol fos événements
Phases redoutes ER}

d'activile
particuliere
Specific step
Access lo Inside

plaitorms and ta
the nacefle

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Risk identification

(Describe the hazardous siuations
10 ifie Usidesirable ovents ERY

Responsible for implementation of prevention measures

{Enircprise a procises ! Precise

Tous travaux Passage de 'échella a une
dans I'éolienne plate-forme intermédiaire

Acces en ER: Chute de hauteur

hauteur (plates-

formes (p Go from the ladder lo an
inlermédiaires intermediate platform

nacelle) ER' Fall from a height

All works in the
w1G

Access lo inside
platforms and to
the nacelle

Volr dispositions générales définies pour les travaux et la circulation en hauteur dans les

éoliennes

See the general provisians definad for the works and the circuiailon ai height In WTGs

* EE

G L aux it de I'EE les da I'dchehe et du rail

Inform subcontractors of the Instructions for tha use of ihe ladder and of the anchor rall

Mesures de prevention
Prevention measures
Tutllisation de I'échelie
Sao the general provisions defined lor the
works and the circu/ation 8! height in
wres

Ladder equipped with a ngid anchor fine (8
mm cable)) — Connect the Haca running
fall-amester to the anchor rail and
implement the instructions defined for the
s of this device

In any casa, the usa of the sewvice kift must
be preferrad (o the use of the ladder

Voir mesures définies pour Futiisation de
I'échelle

Pour passer de I'échelle 4 une plate-forme
intermédialre, s"assurer a laide du point
d'ancrage de transler! (connexion d'une

Responsable de la mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures

(Entieprise 3 précise ! Preclse company)
Appiiquer les instnictions dutliisation de léchelte ol du rail
Implement the instructions for the use of the ladder and of the anchor rai

Voir dispositions génarales délinies pour les {ravaux el la circutation en hauteur dans les
éoliennes

See the general provisions defined for the works and the circulation at height in WTGs

* EE:

longe avant de dé du
sail le dispositif antichute coulissant. St la
tour n'est pas dquipée da points dancrage
de transfert, connecter les longes
antichute sur les montanis de 'échelle (et
non sur les barreaux)

Pour se malntenir en posilion lors de la
déconnexion du dispositit antichute
coulissant sur cable, utiliser (a longe de
mainlien au travail

Ne déconnecter la longe antichute
qu'aprés avoir refermé la banrlére du
garde-corps.

See the measwres delined for the use of
the ladder

7o go from the ladder to an intermediate
platform, secure oneseif using the transfer
anchor point (connect a (afl-arresting
lanyard) before di the running

Ci aumx trai les dutliisation de I'échelle et cu rail
Inform subcontractors of the instructions for the use of the ladder and of the anchor rail
+ Toutes i 1 Al working on sie

Appliquer les instructions d'ulilisalion de I'échelle et du rail

implement the insiructions for the use of the ladder and of the anchor ra

« Toules entreprises inlervenantes:

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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Phases

d’activile
particuliere
Specific step

Tous Iravaux
dans I'dolienne
Accés sn
hautaur (plates-
formes
inlermédiaires,
nacele)

Al works in the
wiG
Access fo Inside

platforms and to
the nacelie

Identification des risques

(Preciser fos situations
dangereuses et les dvéncme
redoutés ER)

Risk identification

(Describe the i wations
and ihe undesirable even's ER)

Mesures de prevention
Prevention measures
lall-arrester from the cable  If the tower is
not equipped with transfer anchor points,
connect the fall arresting lanyards to the

fadder stites (and not te the ladder rungs)

To keep ones posilon when
discomnecting the running falf arrester from
the anchor rall use Ihe work posiioning
fanyard

Disconnect the fall arresting fanyard only
after having closed the ralling door

Responsable de la mise en place des mesures de prevenlion

Responsible for implementation of prevention measures

{Enueprise 3 préciser | Precise company)

Utfisation de I'é Voir définies pour Voir dispasttions générales définles pour les ravaux et |a circulation en hauteur dans les

ER: Défalilance de Fascenseur les travaux et ja circulation en hauleur éoliennes

(chuta, panne...} dans les éoliennes Sea the genersl provisions doefined for the works and the circulation at helght n WTGs

% » édur de . du parc éolien (entreprise Ltliisatrice) / Wind fam operator

Use of the service M1 {connexion d'une longe antlchute au point o "oy o 4 i

ER: Servics fift faliure d'ancrage prévu dans la cabine)
Respacier 1a CMU de lélévateur Have the penodic regulatory inspoctions ol the sewvice it parformed
Mainienance préventive de I'élévateur, e EE:

de aux sous traliants + Nolice d'utiisation affichés dans

I'édvateur Félevateur
Possibliité d'évacuer Méigvaleur el de so 3 7 fce M
‘posti o & sur l'échetie do verbaly o + for use in the service Mt
Téolienne: frappes d'évacualion + port des  ® Toules 1 A4 working on site

EP1 appropiiés et conlrdiés (casque.

ganis, harnais anti-chula, longes avec
absorbeur de choc, ant-chute moblle sur
suppart d'assurage rigide)

See the general provisions defined for the
works and the chruiation at height in
WTGs
Instructions for the use of the service hit
({connectron of a falf arresting lanyard to
one of the anchor point in the cabin)

Observe the service fiff WLL
il of the service i,

Avant ulliisation, s'assurer du bon €1l de I'élévaleur el de la réalisalion des vérifications
périodiques réglementakres

Application des insiructions d'uliiisation de I'stévateur

Before use. check thal the service Sft is in good condition and has been inspecied (periodic
raguiatory inspections)

implementation ol the instructions for the use of the service fift

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07092016 [

Phases

d’activité
particuliere
Specific step

Tous travaux
dans ['éolienne
Accés en
hauteur (plates-
formes
Inlermédialres,
nacelle)

Identification des risques.

(Preciser le:
cangereuses ef
redout

Risk identification

{Describe the hazardous situations

and ihe undesirabie cvents ER}

Ulilisation de I'élévateur

ER: Utllisation du mode
automalique pour envoyer
|'éévateur a une plate-forme
Intermédiaire

Use of the service litt
ER Use of the aulomatic made

Mesures de prevention
Prevention measures

service it

Passibllity o evacuaie from the service Iift
and {o have a safe position on.the ladder
evacualion halches + uge of proper and
Inspscied PPE (heimat, gioves, fa.
amesting hamess, lanyards with shock
absorbers, nunner with opening
mechanism)

L'utifisation du mode AUTO esl autorisés
uniquemant dans les conditions
suivantes :

L'élévataur es| envoyé vers la fin de
course (pied de tour ou demiére plate-
lorme) sans présence du persennel &
I'intérieur,

perlodic reguiatory Inspections of tha

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
{Entieprise a préciser / Procise Ci any)

Voir dispositions générales définies pour les ravaux et la clrculation en hauleur dans les
éollennes

See the general provisions defined for the works and the circulation at height in WTGs
* Exploitant du parc éolien (entreprise wtilisalrice) / Wind farm operator:
Faire effectuer fes

de (élavateur

Have the periodic regulatary inspections of the service fift performed

All works in the 1o send the service ift to an Using the operating mode "AUTO" s only « EE:
W1G infermediale platform altowed provided that: i aux iants + Nolice d'utliisation atfichée dans
Access lo inside » The service lift is sent fo the end of its Félévateur
platiorms and {o route (tower bottom or upper plaiform of
the nacelle the tower) without anybody inside 1 verbaliy fo fors » for use in the service fift
* Toutes P 1Al working on site:
Avanl utilisation, s'assurer du bon élal de I'élévateur el de la réalisation des vérifications
périodiques réglementaires
Application des instructions d'ulilisation de l'élévateur
Before use, check that the service litt is in good condition and has been inspected (periodic
regulatory inspections)
implementation of the inslructions for the use of the service lift
Tous travaux Trappe d'accés 4 |a nacelle Fermer la Irappe apras le passage du * Toutes 1Al working on site .
dans léokenne  ER: Chute & travers une frappe  Persannel Fermer (a frappe d'accés 4 la nacelle, aprés avoir activé le mode “Service® et passé ke frein en
me::t cush Halch lor access o the nacelie Close 1 Jec: sfiec use gx P o -
ER Fall through the hiaich the naceke haich, after the activation of the mode "Service” and ol the manual braka
Al works i the sysiem
WTG
Working in the
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Phases
d’activite
particuliere
Specific step

nacelle

Tous Iravaux
dans ['éolienne
Travall en
hauteur
(nacelle...)

All works in the
WTG

Works at height
{nacelie )

Tous travaux
dans F'dolienne
Travail en
hauteur
(nacella ..)

Al works in the
wrG

Warks at helght
{nacelfe. )

Utiilsation de la
polence et du
treuil situés dans
la nacelle

Idenlification des risques

Risk identification

(Describe the hazardous situations
d the undesisable evenis £R)

Uisation d'outlls et de matériels
divers

ER. Chute d'objet & l'extérieur
de éofienne, dans le mal, dans
la nacelle. .

Use of misceltaneous tools

ER objects failing out of the

nacelfe, in the tower. in the
nacelle

ER: Chute a l'extérieur de la
nacelle lors de l'utilisation de la
potence el du Ireuil

ER. Fall out of the nacelle when

Mesures de prevention
Prevention measures

Volr dispositions générales délinies pour
fes travaux et la circulation en hauteur
dans les éoliennes

Points d'ancrage signalés en jaune dans la
nacelle, ligne de vie insiallée dans la
nacefle (4 personnes max connectées
simullanémen 4 la ligne de vie)

Paort des EP! appropriés el conirdlés

Responsabie de Ia mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures

{Enteeprisn a préciser | Precise company)

Voir dispositions générales définies pour les travaux et la circulation en hauteur dans les
éolignnes

See the general provisians defined for the works and the circulation at height in WTGs

* Toutes P i antes / Al working on site:

N'ouvrir la nacelle que lorsque les lravaux & effectuer l'exigent

Porl d'EP| contrs las chules de hauteur, connexion des longes anti-chule aux points d'ancrage
identifiés

{hamais anti-chute, longes avec

de choc, casqua)

See the general provisions defined for the
works and the circuiation at height in
WTGs

Anchor poinls marked in yellow in the
nacefte. anchor line instafled in the nacelle
fmax 4 persons connecled at the same
time to the anchor fine)

Use of proper and inspecied PPE (heimet,
fall arresting harness. lanyards with shock
absorbers)

Port du casque

Port des chaussures de sécurité

Balisage au sol de la zone de lravall
Sécuriser |a transport des ouliis el objels
divers dans un sac fermé

Wear helmet and safely shoes

Defina a working area on the ground
Secure the transport of tools and other
objeats (closad bag)

Points d'ancraga identifiés en jaune dans
|a nacelle

Port I'EP1 contre les chutes de hauteur

Port de de sécurité el du casque "monteur”
Open the nacolie onfy i required (it depends on the works to be performed)

Use of PPE against falis from & height connect the lanyards with shock absorber lo ihe
«dentified anchior points
Wear hefmet with chinstrap and salely shoes

* Toutes P i { AK working on site:
Port du casque et des chaussures de sécurilé
Balisage au sol de la zone de travail

Sécuriger le Iransporl des outils et objets divers dans un sac fermé
Wear hedmet and safety shoes

Define a working area on the ground
Secure tha transport of tools and other obfacts (ciosed bag)

EE:
Présenter aux Inlervenants les poinls d'ancrage présents dans la nacelle

Show the anchor points in the nacelle to the workers

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07092016 [EXIER

Phases

d'activite
particuliére
Specific step
Use of the on
board crane in
the nacelle

Travaux sur e
Ioil de la nacefle
Works on ihe
nacefle roo!

Travaux dans le
moyey
Works in the hub

Identification des risques
(Préciser les situatians
vangoreuses of Jes Gvénements
redoutes ER)

Risk identification
(Describe the haz, situations
and {he undesirable events £A)
using the on board crane

ER: Chute de hauleur
ER Fall from a height

Accés au moyeu

Mesures de prevention
Prevention measures

Anchor paints marked in yellow in the
nacelle

Use of PPE against falls from a hexght
Voir dispositions générales délinies pout
les travaux et la circulation en hauteur
dans f'éolenne

Procédura d'accés au loft

Connexlon des longas aux polnts
d'ancrage présents sur ke lolt da la nacelle
Soa the general provisions defined for
works and crcuiation at height in the WTG
Procedure for access lo the nacelie roof
Connact the lanyards (o the anchor poinis
on the nacelle roo!

d'une échelle fixe située entre
les 2 pales pointant vers le haul
lorsque le rolor est en pasition
Y) et travaux dans le moyeu
ER: Chute de hauteur

Hub access (use of lixed ladder
instafied between the 2 bladss
poinitng upwards when the rotor
is in Y position) and works in the
hub

ER. Fall from a height

Voir disposit deéfinies pour
fes Iravaux et Ia circulation en hauteur
dans léolenne

Procédure d'accés au hub

Utilisation du systéme de blocage du rotor
sur l'arbre fent (dans ce cas, le systéme de
blocage du rolor sur larbre raplde est
insulfisant) et sécurisation du vérin de
blocage du rotor (goupliie de sécurité
prévue a cet allet)

Port des EP) appropriés el conlrblés
(casque avec jugulaire, hamais, longes
anti-chute, ceinture rétraclable, ganls.
chaussures de sécurilé)

Dans le moyeu. connexion des EPI aux
points d'ancrage identifiés en jaune
marked in yellow

See the general provisions defined for
warks and circulation at height i the WTG

Procedure lor hub access

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
(intieprise a préciser | Precise campany)
Toutes 1Al working on sita |
Port d'EP{ contre les chules de hauleur, connexion des longes anti-chute aux points d'ancrage
Use of PPE against falls from a height, connection of the fanyards (o the anchor points

Voir dispositions générates définies pour les travaux el la circutation en hauteur dans les
éollennes

Soa the general provisions defined lor the works and the circulation at height in WTGs
* EE:
Instructions communiquées aux sous trallants

o
* Toutes 1Al working on she:
Application des inslructions d'acces au toit dg la nacelie
implementation of (he Instructions for the access io the nacelle rool

Volr dispositions générales définles pour les travaux et la circulation en hauteur dans les
éoliennes

See the general provisions defined for the works and the circulation at height in WTGs

* EE:

Instructions communiguées aux sous-trailants

to
= Toutes entreprises intervenanies :
Application des instructions d'accés au moyeu
Impiementation of the instructions for hub access

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

Etude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé

07/09/2016

10006652-MedTAM-FPC

INDDIGO — Mars 2021

p 138/152



d'activite
particuliere
Specific step

Ecilennes avec
tour équipée
d'une ou
plusleurs plales-
formes extarnes
Accés aux
plates-formes
exiernes

WiGs with a
tower  oquipped
with external
Pplatforms
Access (0 the
external platform

Eoliennes avec
lour équipée
d'une ou
plusieurs plates.
formes extemes
Accés aux
plates lormes
exlernes

WiGs with a

Ideniification des risques
{Preciser les siluations
aangereuses ot les vénements
1edoutés ER)

Risk identification

(Describe the hazardous sitvations
and ihe undesirable avents ER}

Utiisation da I'échelle d'acces
ER: Chute de hauteur
Use of the access ladder

Use of the access ladder
ER Fall from a heght

Armivée sur la plale forme
exteme (plate forme sans garde-
corps), circutation sur la plate-
farme externe, quitter la plale-
forme exteme

ER: Chute de hauleur

Amval on the external platiorm

(Platform  withou! a railing),
walking on the external platform,

Mesures de prevention
Prevention measures

Use of the rotorlocking system on the
main shaft (in this case the rolor focking
system on the high speed shalt is not
sufficient) and securing of the rolor focking
bolt (dedicated salely pin)

Use of suitable and inspected PPE (heimet
with chinstrap, hamess, [all amesting
fanyards. PPE dedicated lo hub access
relractable belf- gloves, salety shoes)

In the hub, connect PPE (o the anchor
potnts marked in yeliow

Voir dispositions genéralas définies pour
fes travaux et la circulation en hautaur
dans J'éoflenns

Echelle équipde d'un supporl d'assuraga
rigide (8 mm cable)

Ascansion de ichelle - arréter éollanns,
méme vilassa tmita da vent que pour
fascension de f'éolienne

BSee the general prowisions defined for
works and ciculation at height in the WTG
Ladder equipped with a rigid ancher line (8
mm cabiey)

Chmbing the ladder stop the WTG, same
wnd speed ¥mi as for ascending the WTG
Voir dispositions générales définies pour
les travaux el la circulation en hauleur
dans I'éoienne

Support d'assurage rigide autour de la
section de tour

Connecter ses fonges sur le suppor
d'assurage avan! de déconnecter son
dispositif antichute coulissan!

Lors de la circutation sur Ia plate-forme,

Responsable de la mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures

(Entrcprise & préciser | Precise company)

Voir dispositions générales définies pour les lravaux et la clrculation an hauleur dans les
éoliennes EE

See the genaral provisions defined for the works and the circulztion at height In WTGs
= EE:

Ci aux trall; les d'utiiisation de I'échelie extérieure
Infatm subconiractors of the Instructions for the use of the external ladder

* Toutes 1 A1 working on site

Appliquer les i { da l'échelie

implement the instructions for the use of the axiemal iadder

Voir dispositions générales définies pour les travaux el Ia circulation en hauteur

See the general provisions delined for works and circulation at height
» EEz
Ci aux iraitants les

dutilisation de la plale-forme extérieure

Inform subcontractors of the instruclions for the use of the external platform
« Toutes ises i s | AR working on site!
Appliquer les instructions d'ulilisalion da Féchelie extérisure

Implement the instructions for the use of the extemal fadder

Phases

d'activile
particuliere

Specific step
tower equipped
with external
Pplatforms
Access to the
external platform

Tous travaux
dans ['éofienne
Travall dans la
nacelle

All works in the
wiG

Working m the
nacelle

Tous travaux
dans l'éofienne

Identification des risques
[Préciser les siteations
cangereuses of les Gvénem
redoutes ER)

Risk identification
(Describe the hazs siluations
and the undesirable events ER)

leave the external piatform
ER Fall from a height

Mesures de prevention
Prevention measures

conserver en permanence au moins une
longe connectée sur le suppon d'assurage
Quilter la plate-forme : connecter le
dispositif antichute coulissant sur la ligne
de vie avani de décannecter les longes du
support d'assurage de la lour

See the general provisions delined for
works and circulation at height in the WTG

Rigid anchor kine installed around the
lower section

Connect he lanyards on the anchor fine
belore discannecting the munning falt
arrester

When walking on the platform, keep at
teast one lanyard connscted to the anchor
fine at any time

Leave the platform. cannect the running
fall-arrester io the life fine betare
disconnecting the lanyards from the

anchor line

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures

(Enucprise  préciser | Precise company)

Travaux dans |'Solienne : Clrculation dans la nacelle / Works in or on the WTG: Circulation in the naceile

2Zones exiguds

ER: Choc contre des
équipements

Confined space

ER Shock against work
equipment

Sl inégal et non horizontal

Port du casque

Port des chaussures de sécurilé
Altenlion permanenie & porter &
I'environnement de Iravall

Wear helmet and salety shoes

Permanent aitention fo the working
environment

Allention permanente A porter &
Tenvironnement de Iravall

« EE:

Lors de lnspection commune prealable, Informer les sous trailants des risques préseniés par
Fenvironnement de (cavafl

During the preli y ion, inform about the risks relaled fo thew working
environment
« Toutes i 1AK working on site

Porl du casqua et des chaussures de sécurité

Porter une altention permanente a I'environnement de travall
Wear a helme! and salely shoes

Permanent attention (o the working environment

« EE

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

o07.091201¢ |[EENIN

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

Etude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé

07/09/2016 40

10006652-MedTAM-FPC

INDDIGO — Mars 2021

p 139/152



Identification des risques.

(Préciser tuations
dangereuses el les evénements
Phases redoutés £R)

d'activité

Risk identification
particuliere

(Describe the hazardous siluations
and ihe undesirable ovents ER)

ER: Chute de plain-pled

Specific step
Travall dans la
naceiie

Mesures de prevention
Prevention measures

Permanent attention (o the working
environmani

ades mé en

Responsable de Ia mise en place des mesures de prevention

Responsible for implementation of prevention measures
|Enlseprisa a praciser | Precise company)
Lors de linspection commune préalable, informer les sous traltants des risques présentés par
Fenvironnement de iravail

During the prediminary Inspection, inform subcontraclars about the risks 1aiated (o their working
environment

* Toutes 1 Al working on sie :
Attention apoter & de travail
Permanent atiention to the working envionment

Non honzontal waking platiorm
All works in the £, Faitin the nacelle
wiG
Working in the
nacelle

Travaux dans I'éoli

Tous travaux Mécanismes en mouvement
dans féolenne  ER: Mouvemenl des
Accés dla mécanismes en présance da
nacelle persorninel dans la nacefls
Afl works int the  Moving parts
wra ER Moving parts and psople In
Access fo the the nacele
nacele
Tous travaux Mouvement imprévu du systéme

dans léolienne  d'orientalion des pales
Travauxdansle  ER: happement, écrasement,
moyeu elc.

All works in the Unplanned movement of the
WTG pitch system

Arré| de 'dolienne avan! I'ascension
Sécariser 'éokienne conire un
redémamage a distance

Passage en mode “Service” afin
dampéchar le redémarrags A distance de
[éofienne

Port d'EP) &l de vélemants de (ravall
appropriés

Verouiltage du rotor . selon procédure
Gamesa

Stop the wind Tbing balore ascending the
fower

Secure the WTG against remote restart

Activation of the “Sarvice” mode in order to
peaven! the remote restart of the WT

Use of proper PPE

Rotarlocking  system:  fokow Gamesa
Procedure

Voir disposilions définles pour I'accas au
maoyeu

A lamivée dans le hub, appliquer la
procédure de mise hors service du
sysléme d'orientation des pales

! Works in or on the WTG: Circulation In the naceile

* EE

Améi de 'dolienne et dela visant & la reda 4 distance
de la machine {activation de k2 commande "No remole access” sur farmoira "Botiom Box”,
acthvation du mods "Service” st passage en freinage manue! & lamivée dans la nacelle)
Verrouiltage du rotor

Stop the wind uxtine

Procadure lo preven! tha remoie restart of the wind tubine (activation of the bution “No remole
access” on tha Bottom Box, activation of the mode “Service”, manual tode for the braking
systom)

Locking the rotor

* Toutes P i 1Al working on site:

Porler des vétements de travail ajusiés, atlacher ses cheveux et les ramasser sous le casque
afln d'éviter le pardes en

Port d'un casgue "monleur” (avec jugulalre, sans visiare) et de chaussures da sécurlié

Wear sultable clothes (no loose parts) to avokd 1o be caught by a moving part
Wear a suitable hefme! {no chinsirap) and safety shoes

»-BE
Instructions communiquées aux sous fraitanis de I'EE

» Toutes ises i Alf

working on sile .

Port de vé de travail

des i ions relatives a I de travaux dans le moyeu

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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Identification des risques

(Préciser
dangereuses ol |

Phases

d'activile
particuliere
Specific step and the undesirable events ER)

Works in the hub  ER: crushing, part of body or
clothes or PPE caught by

identification

(Describe the hazardous sifuations

Mesures de prevention
Prevention measures
Attacher ses cheveux el les ramasser
S0US 50N casque
Veliler 2 ce que les EPI contre les chutes
de hauteur ne puissent éire enlraings
See the provisions defined for hub access

At the arrival in the hub, implement the
procedure for the disconnection of the
pitch system

Wear appropriate work clothes

Long haired workers: Hide hair under the
helmet

Make sure ihat PPE against lalls from a
height cannot be caught

Voir dispositions définies pour l'accés au
moyeu

moving parts
Tous lravaux Travaux sur e systéma
dans I'dollenne  d'orlentation de Ia nacelle :
Travaux dans le an
ER: happemenl, écrasement,
elc

Afl workas in the

wTG Works on the pitch system

Works in the hub  aving parts
ER. crushing. part of body or
clothes or PPE caught by
moving parts

Fort de da travail

Altacher ses cheveux el fes ramasaer
$0US 50N Casque.

Vetller & ca que les EPI conlre les chules
de hauteur ne puissent élre entrainés

See the provisions defined for hub access
Woar appropriate work clothes

Long halred workers Hide hair under the
heimet

Make sure thal PPE agalnst falls from a
hesght cannot be caught

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
{Entreprise a pre
Implementation of the instructions the execution of works in the hub

Precise campany)

* EE

aux traltants de 'EE

fo
» Toutes A8 working on sito :
Application des instructions ratatives & F'exécution de travaux dans le moysu
Imptementation of the instructions the exacution of works in the hub

Travaux dans |'éolienne : Utilisation de produits chimiques / Works in or on ie WTG: Use of chemicals

Tous travaux Uliisalion da graisses, huiles el
dans Féolienne de produits de nettoyage
Travail dans la ER: Exposition 4 des agents
nacelle chimiques dangerewn (par vole

culande ou par inhalation)

Paort des EPI appropriés, on particulier
ganis el luneties de prolection (cf Fiches
de Données de Sécurité)

Port d'EPI respiratoires le cas échéant

* EE:

Foumnir aux enireprises intervenantes les FDS des produits utifisés

Provide the MSDS of the products used to the companies lavolved oft the works
. C fas working on slie ©
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Phases

d'activile
particuliere
Specific step

Ajl works in the
wic

Working in the
nacele

Tous travaux
dans léollenne
Travail dans la
nacelle
Working in the
nacelle

Travaux sur les
plagusties de
frein du systéme
d'orientation de
la nacelie
Démontage et
remonlage de
boulons peints
(peinture anti
corrosion)

Worka on the

Identification des risques
(Preciser les situations
dangercuses of les
1o ER)

Risk identification
(Describe the hazardous situations
and the undesisable events EH}
Use of greases. olls or cleaning

products

ER: Exposire [0 hazardaus
chemicals {by contact with skin
of by inhatation)

Présence de graisse el d'huile
ER: Chute suite & la présence
de graisse ou d'huiie sur le sol,
entorse, foulure .,

Grease and oif

ER. Slipping in the nacelfe due
10 oil or grease, sprain

ER: Projection d'éclats da
peinture lors des travaux
Exposltion a des poussiéras
ER! Efaction of paint lragments
duting the works

Dust exposttion

Mesures de prevention
Prevention measures
Use of sultable PPE, especially salety
gloves and eye protection (ses MSDS)
Use of breathing PPE il It 5 necessary

Nettoyage des éventuels flaques d'huile et
dépdls da graisse avant de débuter loul
travail

Port des EPI

Clean pools of oif or grease depasits
belore starting ail wark

Use the appropriate PPE

Port de lunettes de protection

Port d'EPI respiratoires le cas échéant

Wear protective goggles
Use breathing PPE If i Is necessary

Responsable de 1a mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
|Entreprise a preciser./ Precise company)
Fournir les FO'S des prodults nécessaires & leurs travaux
Provide the MSDS of the products used for thelr works
* Toules IAl fes working on sie:
Port des EF| nécessalres a laxscution de leurs travaux
Use of the PPE required for thair works
= Toules i 1Al working on site:
Netioyage des éventuets flaques d'hulle et dépbls de graisse avant de débuter lou! travail
Pon des EP|

Clean pools of oil or grease deposits before starting aif work
Use the appropriate PPE

» Toules L LAY
Porl de Junettes de protection
Porl d'EP) respiratoires le cas échéant

working on site:

Waar profoctive goggles
Use breathung PPE i It Is necessary

Travaux dans I'éolienne : Travaux sur ou avec des équipements sous pression / Works in or an the WTG: Works on ar using equipment under pressure

Tous travaux
dans ['éokenne

Clreuits et équi sous

D i avant

pression

Port de gants et de luneites de protection

+ EE:
Fournir aux enlreprises inlervenantes les FDS des produils utllisés

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/08/2016

Identification des risques
{Preciser les siluations
ses ¢l fes évenements
doutes ER)

Phases

gactivite Risk identification

particuliere
: {Describe the hazardous situations
Specific step and 1he undesiabie cvenls ER}
Travaux surdes  ER: projection de liquide (hulie
ol fiquide de refroidissement)

Pipes and squipment  under
5 pressuce

ER. ofaction of liquid

Al warks In the

wiG

Works on

hydrauiiic

equipment or on

cooling systems

Tous travaux ER: projection d'hulle sous
dans l'éollenne pression

Ulilisation ER ejection of pressunzed o
d'outils de

serrage

hydraufique

All works in the

wWTG

Use of hydraulic

tightening tools

Tous travaux ER: écrasemont (dolgls),

dans 'éofisnne projection de pidcas ou de Foutil
Uliisation (ex: vérin tendeur)

d'outlis de ER. crushing {lingers). ejection

semage of parts or of the fool (e.g. bolt
hydraulique fensioning cylinder,

Mesures de prevention
Prevention measures

Deprassivization balore the works
Wear protactve gioves and goggies

S'assurer que les outils sont conforimes et
cormreclement entretenus {vérification des
llexibles)

Responsable de Ja mise en place des mesures de prévention

Responsible for impfementation of prevention measures

3 préciser / Precise company)

Provide the MSDS of the products used to tha companies involved on the works

* Toutes 1Al working on site

Dépressurisation avant intervantion

Port de gants st de lunelles de protaection

Depressurization befors the works

Wear protective gioves and goggles

« EE
Instructions communiquées aux sous-lraitanis de I'EE

{o France

des dutilisation (+
communication par FEE d'instructions
spéeiliques concernant l'utilisation de tels
outils lors du montage)
Port des EPI suivanis: casque, chaussures
de séeurita, gants, luneties de protection

Make sure that the lools are conform and
properly maintaned

on of the user {+
of specific Clic
dedicaled to the use of such tools for
erection)
Wear appropriate PPE heimet, safety
shoes, gloves, salely goggies
S'assurer que kes outlls sont conformes al

* Toules L antes / Alf warking on site |

Avant utilisation, verifier que les outils sont confonmes el en bon élal (vérification des flexibles)
Application des instruciions d'ulilisalion des outils

Before use. check thal the tools are conform and in gaod condition

Implementation of the instructions for the use of the tocls

MEES

doulile interchangeable du vérin tendeur
hydraufique + vérification des flexibles)
Application des Instructions d'utiiisation {+
communication par I'EE dinstructions

aux sous-traltants de I'EE

to
* Toutes i 1Al working on site:
Avant utilsation, vériller que Jes outlis sont conformes et en bon état

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN
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Identification des risques.

{Préciser les siuations
dangereusas i jes événemants
Phases redoutes ER)

d'activité Responsable de |a mise en place des mesures de prevs on
particuliere

Specific step

Risk identificatian
(Describe the hazardous sifua
and the undesicable events

Mesures de prevention
Prevention measures

Responsible for implementation of prevention measures

(Enlieprise a preciser ! Procise company)

spéciliques concernant de tels des d'uliiisation des outlls
Sl outl lors du montage) 2y
wiG Before use, check that the tools are conform and in gaod condition
X Utilisation c'un vérin lendeur hydraulique
Use o bydraulic o duitisation ; of the for the use of tha tools
XA ik respacter la dislance de sécurllé définie

par b fabricani lors de la mise sous
prossion, ne pas se tenir dans 'axe du
flexibia, ne pas stalionner dans 'axe de
F'sifort de traction, velller 4 ce que la
hautaur de dépasssmenl de la tige flletée
soft suffisante (spécificalions fournies par
VEE : Ereclion Instructions + consigne
spécifique)

Port des EPI sulvants: casque, chaussures
de sécurité, gants, lunettes de protection

Todls provided by the ersction company

Make surs that the lools are conform and
properly maintained (e.g. inlerchangeable
socket of the bok-tensioning cyfinder;

of tha user {+
f of spacific
dadicated lo the use of such fools for

oreclion)

Use of the bolt tensicning cylinder (see
speciic instructions lor use). obssrve the
salely distance set by the manufacturer
during pressurization, do not stay in the
direction of the flexwie hase, do not stay In
the direction of the tenslla force during
tghtening, before tightening maka sure
that the protusion s sulfictent
fspecifications provided by EE  Erection
instructions + speciflc inséruction)

Wear appropdale PPE: heimel, safely
shoes, gioves, safaly goggies

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

o7.0:2016 [EEHEEN

Phases
d'activile
PERTIT
Specific step

Tous travaux
dans Péokanne
Utiiisation de la
potence et du
treull situds dans
la nacelie

Al works In the
WTG

Use of the on
board crane fn
the nacelle

Tous fravaux
dans I'éofienne
Utilisation de fa
potenca el du
treuil sltués dans
la nacelle

All works in the
wiG

Use of the on
board crane in
the naceile

Identification des risques

dongereuses ef los événements
redoules ER)

Risk identification
(Describe the
a0 (he unde

desting

Mesures de prevention
Prevention measures

Travaux dans |'éolienne : Manutention et levags / Warks in or on the WTG: Handiing and lifting works

2u levage de chaigea
ER: Chox, écrasemen...

Lifting oquipment
ER' Shock, crushing

ER: Déslabliisation de la chargs.
chute de la charge

ER Destabilzation of the load
fall of the load

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
(Entreprise & précises ( Precise company)

M: de |a polence par du = Exploilant du parc éollen (entreprise Utilisalrice} / Wind famm operator :
personnel forms Faire affectuer los vri de ré
Balisage au sof de la zone de travall ou
S T Have the perodic regulatory inspections performed
Respect de la charge maximale autoris¢a  * EE.
e o def C aux it de 'EE les de la potence el du treull
caton de ¢, of the for tha use of the on board crane to subcontraciors
o = Toutes 1Al working on site;

On-board crane used by trained workers
Definition or secure of a working area on
the ground

Avant ulllisation, s'assurer gue Féquipement est en bon état el que les vérifications périodiques
réglementaires onl été effeciudes

Apphiquer les Instructions dutifisation de fa potence el du treull
Before use, check that the equipment is In good condition and that the penodic regulalory
K been

Do rot exceed the maximum load.
Proventve mair of the
pariodic ¥ ions of the
aquipment

Manipulation de la potence par du
personnel lormé

Balisage au sol de la zone de Iravall ou
sécurisalion de la zone

Respect de la charge maximale autorisée

the lor the use of the on-board crane

+ Exploliant du parc éollen (entreprise Ulilisatrice) / Wind fam operator
Faire effectuer les vérificati é de

Have the periodic regulatory inspections performed
* EE:
Ci ‘ aux sous-traitants les insiructions d'utilisalion de Ia potence et du freuil

de [
de

{équipement

Ne pas circuler ou stalionner sous une
charge en suspension

Port du casqua et de chaussures de
securilé par ia personnel au sol
On-board crane used by trained workers

Definition or secure of a working area on
the ground

Do not exceed ihe maxium load

[ of the i for the use of tha on-board crane to subcontractors
« Toules enlreprises Iniervenantes :

Avant utillsation, s'assurer que Féquipement est en bon élat el que les vérifications périodiques
réglementaires ont éé effeciudes

Appliquer les instructions d'utilisatlon da la polence el du treull
Ne pas circuler ou siationner sous une charge an suspension
Port du casque et de de sécurité par le au sol

Belore use. check that the equipment is in goad condition and that the periodic reguiatory
Inspections have been performed

the in for the use of the on-board crane
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Identification des risques
(Préciser les situations
dangereuses et les évanements.
Phase redoutés ER)

d'activite
particuliere
Specific step

Risk identification

(Descrbe the hazardous sltvations

and the undesifabie events ER}

Accés au poste Risque d'électrocution,

de livraison d'électrisalion

Access ta ihe Risk of elecirocution, elecinfying
substation

Tous travaux Contact avec des parties
élecinques aclives : Risque d'électrocution,
Al phocirical d'électrisation

WOIkS Contact with five parts . Risk of

Mesures de prevention
Prevention measures.

Preventive maintenance of the equipmen,
penodic regulatory inspeciions of the
equipment

Do not walk or stay under a hanging load
Warkers on the ground. wear safety
helmet and safeiy shoes

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
{Entiepnise 4 preciser | Provise o
Do not walk or stay under a hanging lead
Workers on the ground wear safety helmet and safety shoes

Travaux dans le poste de livraison / Warks in the substation

La porte doit étre lerméa en permanence.

The door Is 1o be kept shut at all umes
Accés INTERDIT aux personnes non
autorlsées

Access PROHIBITED for unavthonsed
personnel
EPI obliogaloires

Use the appropriate PPE
Habililations des personnes

Paople to be suitably quahtied for work
they are to carry out

Positlon de travailleur isolé interdite. S|
une personne est amenée a se trouver
seule en un polnt de la machine, slle doit
rester en contact visuel ou en
communlocation (talkie walkie ou autre)
avec un collague

Working alone is forbidden. If a person
happens to be along in a part of the WTG,
the person must keep a visual or in
communicalion (wafkie talkie or other
meanwith a colisague

Teavaux réalisés par du personnel formeé &
la sécurilé lors de rexécution de travaux
Sleciriques at aulorisé

Utlitsation ’EP1 pour les lravaux

o EE:
i atout le de |EE

Instructions transmifted to the whole stalf EE
i 1 Al working on site:
Instructions communiquées & tout e personnel sur site.

* Toutes

Insiructions transmitted ta the whola stalf on site

+ Exploftant du parc dolien (enireprise utilisalrice)
Faire eflectuer les é

Hava the periodic reguiatary inspections performed

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016

Phases

d'activite
particuliere

Specilic step

du

Idenlification des risques.

(Preciser ies situations
dangereuges ot les dvinements
redoutes EA)

Risk identification

be the hazardous situations

and the undesirable events ER)

Mesures de prevention
Prevention measires

ER de idres da

aystéme
Générairice —
Support
géndratrice ~
Accouplement
Vérification des
balals collecteur
au carbone
Maintenance of
the system
Generator

Maintenance du

carbone
ER. Inhalation of carbon dust

Mécanlsmes susceplibles de se

ques adaptés aux o de
tension (gants isolants, tapis fsolant,
labouret isolanl), vérificateurs d'absence
de tension, mise & disposition d'une

perche & corps.

des installations &laciriques

Works performed by employees (rained (0
salsty for electiical works and authorzed

Use of PPE for efactrical works sultable for
the voltage rangos (insulaling gloves,
Insulating carpet, insulating stool), special
devica (0 check thal equipment is actually
mada dead, insulating stick

Perfodic ragulatory inspection of efectrical
instafations

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
(Entieptise & préciser / Precise company

* Toutes AR working on shte:
Personnel formé & fa sécurité lors de 'exéculion de iravaux Slectiques

Application des régies de sécurité dlectr utifisation
S'assurer du bon état des équipements de sécurilé (en particuller EPI) avan! utiisation

Workers iraned tc safety for electrical works

Impiementation of the rules for efectrical safely (procedures, use of approprate equipment)
Chack that the sately equipment (espedially PPE} is in good condition belore use

Maintenance préventive

Port d'un masque de typa FFP2 ou
protection respiratoire équivalente et
adaplée

Use of 8 FFP2 mask or equivalent
breathing protection

Arréter le rotor en utllisani le systéme de

« Touteg 1Al working on éite
Porl d'un masque de typs FFP2 ou protsction respiraloirs équivalente et adapiée
Wear a FFP2 mask or equivalent breathing protection

* EE
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Phases
d’activite
particuliere
Specitic step

multiplicateur

Identification des risques

{Préciser Jes situations

Risk identification
(Descsibe the hazardous siluations
and the undesiavie events ER)

mettre en mouvemenl (arbres)

of

ER:

the gearbox

Mechanical equipment likely to
moave or rolate (shafls)

ER parts of bodies caught or
crushed, part of ciothes caught

Mesures de prevention
Prevention measures

blocage du rotor sur I'arbre lent (Altention
dans ce cas, le sysléme de blocage du
rotor sur l'arbre rapide est insuffisant)
Lock the rolor using the rolor-tocking
system on the main shaft (Waming: in this
case, the rolor-locking syslem on the high
speed shatt is no! sufficlnt)

Responsable de la mise en place des mesures de prévention

Responsible for implementation of prevention measures
{Entioprise 3 procises / Precise company)
Communiquer aux Intervenants la procédure de mise en place du systéme de blocage sur
l'arbre lent

rotor-locking system an the main shalt
* Toutes 1Al
Appliquer Ia procédure de blocage du rolor

working on site

by moving parts the use instructions for the 1 syslem
du en D la pompa avant * EE:
3 ER:¢ ol s'assurer de (impossibiité du C aux s de
i du 5 5 moving de la pompe i
mndu|e de of rolating perts Switch off the pump and secure it against Communication ta tha companics working on slie.of the relevant maintenancs Insiructions
filraion reactivation = Toutes i5es i 1Al wovking on ske:
Maintenance of  Mechanical equipment: moving Appliquer les instructions de mainlanance
the gearbox o miating pars implemont malntenance instructions
Maimtenanceof  ER parts of bodles caught! or
the fitration crushed, part of clathes cavgh!
sysiem by moving parts
Maintenance du  Présence dhulle chaude Veiller & ce qull n'y ail pas d'épanchement  » EE
multiplicateur . ER: Brolures dhuite [t aux les de
Maintenance du Port de gants
rioduls de Hot oit Communication to the companies working on site of the refevant maintenance instructions
filtration ER Burms Gearbox oil must not emerge » Tautes enlreprises Infervenantes / All comparies sorking on site
Maintanance of Wear protective gloves Appliquer les instructions de malnlenance
the gearbox Imptement maintenance instructions
Maintenance of
the filtration
system

Communication to the companies working on site of tha insiructions regarding the use of the

PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN

07/09/2016 -!Fi

8. Signatures
Parla sgnature de ce Plan de Prévention, les difiérentes parties enraccepient le contenu.

It doit Btre expliqué et communlqué 4 toute Entrepriss Extériaure.
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Il st de ia esponsabiits da chaque EE de communiquar ce plan de prévantion & son personnal.et & ses sous-traitants.

By sgring thta Prevention Plan, the differen: paries aceegt the conent.

It should be exglained and cammunicated to any External Campany
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Par la signature de ce Plan de Prévention, les difiérentes parties en acceplent le contenu.

1l doit étre expliqué et communiqué a toule Entreprise Extérigure.

Il est de la responsabilité de chaque EE de communiquer ce plan de prévention & son persannel et & ses sous-traitants.
By signing this Prevention Plan, the different parties accepl the content

It should be explained and communicated to any External Company.

It is the responsibifity of each EE to communicate this plan (o its staff and its subcontractors

Sous-Traitant 1.1 Sous-Traitant 1.2
Entreprise Utilisatrice Entreprise Mandataire Entreprise Exterieure 1 Entreprise Extérieure 1 Enireprise Exterieure 1
User Company Representative Company  External Company 1 Subcontractor 1.1 Subconiractor 1.2
Fhre  fop/iwy Gamesa Eolica France
oL 2 AeX o Pello Conde
Resp O&M France
Wpyicz. L
L4 722
\
Al/ \
Y
S ‘; & S~
PLAN DE PREVENTION / SAFETY PLAN o07/09,2016 [ECNINN

Entreprise Utilisatrice Entreprise Mandataire
User Company Representative Company

Entreprise Extérieure 2

External Company 2

Sous-Traitant 2.1
Entreprise Extérieure 2
Subcontractor 2.1
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A. Plan du site / Site location
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Wh at We DO natural power

Natural Power is a leading independent renewable energy consultancy and preducts provider. We offer proactive and integrated consultancy,
management & due diligence services, backed by an innovative product range, across the onshore wind, offshore wind, wave, tidal, soiar and
bioenergy sectors, whilst maintaining a strong outlook on other new and emerging renewable energy sectors. Established in the mid-1990s, Natural
Power has been at the heart of many ground-breaking projects, products and portfolios for close to two decades, assisting project developers,
investors, manufacturers, finance houses and other consulting companies.

B. Fiche d’'opération particuliére / Special operation
With its iconic Scottish headquarters, The Green House, Natural Power has expanded internationally employing 300 renewable energy experts

form across Europe and the Americas and operaling globally. Providing Planning & Development, Ecology & Hydrology, Technical, Construction &
Geotechnical, Asset Management and Due Diligence services, Natural Power is uniquely a full lifecycle consultancy — from feasibility to finance to
repowering, and every project phase in between. We are a truly trailblazing consulting organisation; Natural Power has consistently invested in
product development and technical research in order to progress certain key areas within the industry such as the operational management of wind
farms, the design and assessment of wind farms in complex flow and the use of remote sensing for wind measurement. From award-winning
consultancy and management services, through a string of technology world-firsts, Natural Power has a successful track record and the breadih of
services and deep-rooted experience that provides a wealth of added value for our diverse client base.

Fiche d'opération particuliére / Special Operation Form : n° [xx/ xx]

Operation description :

Location : Northeast area
Start date : 01/01/2016 Natural Power - delivering your local renewable energy projects, globally.
End date : 31/03/2017

Work description Contractor 1

Our Global Expertise

Order: n°XXX:from theXXX
Contract: [Contract Name] signed between [Fraterprevention] and [Gamesa] the [Signing Natural Power delivers services and operates assets globally for our clients, wilh twelve offices across Europe and North America and agencies
date] active in South America and AsiaPac.

Operation summary
Supervision H&S & IRELAND

gistered Office > Scotland Stirling > Scotland Inverness > Scotland Dublin > Ireland
3 Green House, Forrest Estate Ochil House Suile 3, Spey House, Dochfour First Floor, Sulte 6, The Mall,
, Castle Daugles, DG7 3XS i Business Park Centre, Dochg Beacon Coun, Sandyford,
Start date 01/01/2016 OrvTLAND. UK it Stiring, FK7 7XE Inverness, IV3 gGY Oubtin 18
End date or duration 31/03/2017 SCOTLAND, UK SCOTLAND, UK (RELAND
& ” bour Hause, Y Lanfa 200 Aldersgate SI Unil 5, Horsley Business Centre Suite 26, Genesis Centre,
Order: n°XXX:from theXXX arystwyth, Ceredigion City of London, EG1A 4HD Horsley Birchwoad, Warrington, WA3 7BH
Contract: [Contract Name] signed between [Company name] and [Company Name] the 231AS ENGLAND, UK Northumberland, NE15 ONY ENGLAND, UK
[S|gn|ng da‘e] 1LES, UK ENGLAND, UK

Operation summary ROPE

asbourg > France Nantes > France Halmstad > Sweden Ankara > Turkey

ue Goethe 1 rue du Gueschin c/o The Green House, re-consult

100 Strasbourg BP61905, 44019 Nantes Forrest Eslate Bagi's Plaza

ANGE FRANCE Dalry, Castle Douglas, DG7 3XS - Muhsin Yaziciogiu Cad. 43/14
Start date SCOTLAND, UK TR / 08520 Balgat-Ankar

TURKEY
End date or duration
THE AMERICAS

s > France New York > USA Valparaiso > Chile

Y2 Paris NY 12866, USA Lautaro Rosas 366, Cerro Alegre

ANCE Valparaiso, CHILE

naturalpower.com

sayhello@naturalpower.com

S5
i
2

BMTRADA

No part of Ihis documant o« lransialions of it may be reproduced or
transmited {n any form of by any maans. olectronk of mechanical
inciuding pholacopying, rocordng or any other informalion storage
0 rotrioval sysiem, without prior permisslon in wriing from
Naturai Power. Al lacis and fijuros comroct at tima of péal,
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O ANNEXE 6 : ECHANGES ET COURRIERS AVEC GRT GAZ
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© Courrier du 04 décembre 2020

gaz

Direction des Opérations

Pdle Exploitation Mord Est

Départernent Maintenance, Données et Travaux Tiers
Boulevard de la République

5" % Serioe Tenitoies, Aménagement &
- - ce ires, Amenagemen
82232 Annezin Mobilites
11 rue Montgrand
13008 MARSEILLE
Affaire suivie par : Madame BLOCK Virginie
VIOS REF. Courriel du DE/11/2020
NOS REF. F2020-D08201
INTERLOCUTELUR Centre Travaux Tiers et Urbanisme (03.21.64.79.29)
OBJET Demande de consultation SOMME : Implantation de 10 éoliennes

LOCALISATION DU PQUET CHILLY, HALLU, MAUCOURT - 80

Madame,

Annezin, le 4 décembre 2020

Mous avons bien pris note du projet de création de Parc Eolien sur le temritoire des communes

citées en référence.

Mous confirmons la proximité de nos ouvrages de fransport de gaz naturel haute pression :

Canalisaficns DN PMS Largeur des effets
{bar) dominos (1)
- B KWim? {m)
DN900-2016-CHILLY -GOURNAY -SUR-ARONDE
{ARTERE DU SANTERRE) 900 677 280
DMNE00-1996-BUS-LA-MESIERE-ARLEUX-EN-
GOHELLE (GOURNAY ARLEUX 800 677 =0
DM300-1979-NESLE-CHILLY {DOUBLEMENT ANT
AMIENS) 300 B7.7 90
DM200-1969-NESLE-CHILLY 200 677 o5
Poste Largeur des effets
dominos (1)
- B KWim® {m)
B80191-CHILLY-01 200

{1} Bande des effeis dominos, sitluée de part et d'autre des ouwrages, associee au phénomene

dangereux de référence majorant.

Le Maitre d'ouvrage du projet doit tenir compte, dans 'Etude De Dangers de son installation, de
I'existence de nos ouvrages de transport de gaz et prévoir toutes dispositions afin qu'un incident

A U CapRal d= 620 424 930 suns
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RGFEHCCH0 Lambert 95 Lamksert, | Nord) WG

Eolienne: Est | o E | N E | N Latitude Longituda

E1 1682209533 SL7ES02.813 GEIIS5.100 6957956551 GI9DE0E2A  134533.716| | AAE36.80382° 2'WE'102GEES
B2 1682633.825  SLTEE0S.54D GEISIOTSS  GOSTIALEED 50385381 238430184 | asap3alsiant 2ws'3l3ETest
B 1623022809 SLTETAA.5TE BEINIEOT]  GISTITETIS GI0TEZA24 234418717 | 4T4E3111585° 2°45'5118864°
B4 1623574.840  SL7BEIAGED GEISELES]  GOSTEEREAE GI132E382  13433.63E| | AFAEITEITAD' 2ME'LE4EREL
= 1623977.719  SLTESIE.LIA EEINATE]  GDSTSELISS BILTAZIOS  234300.632( | 4TAEI4.14244° 2E'3EE2DME”
6 1621834.150  SL7E3SG.3EL EEIEINECE  GOSTILOSH 519583383 23e0s2.moe| | asapio glsapt 2wa's143med”
&7 1622315242 SL7EIR0.GE EEI3ILONY  G957314.33% 630051593  233W8.622| | AFAF16.03000° 25’1602

2 1622864467 GL7E1S0.543 GEIESO.EEE  GOSTIM.GIE GI06Z1S77 133861 672| | ATAE1I1EMME' 2E'E3002TES
B 1683374.785  SLTE142.008 EEIIELAN4  GOSTITETIT 611131686 233e1s.2an| | asapilp4ss1 2wetDEsaRes”
E10 1623791145 SL7BONS.0E2 GEITTR.I0  GOSTMETEL GILGELASO  233656.000| | ASAEDT.SEITE 2E'PA A2

e TER2GERA0E  BL7RECA. 313 BRMGGS 191 GDATGRALANG) GICATECAR 134270 263] [ AUARI6 67104 2A5'EE IROEE"
P2 TER2GERGET WL TREC, 340 GRMEAGED  GOETRER IR GIMZESAY  234275315| | AARIR5435E° 2S'EE 34TT4"
o TERIGEAA0E  HL TR, 5 GRIEATITS  GOETHIS.A36 GHAIEAIT  233771,347| | AR i0ER0T 2ME'R)aa0ES"

FEtude de dangers du parc éolien du Chemin Croisé
INDDIGO — Mars 2021

gaz

ou un accident de son Installation Classée pour la Protection de FEnvironnement (ICPE) n'ait pas
dimpact sur nos ouvrages.

Les projets éoliens =ont classés ICPE (Installations Classéss pour la Protection de
I'Enwironnement), et doivent étre conformes a la norme IEC 61400-1 qui fixe les prescriptions
relatives 4 la sécurité de la structure de éolienne, de ses parties mécaniques et électriques et de
s0n systéme de commande.

Pour information afin d'élaborer ses études de dangers, comme mentionnée & Farticke R, 555-39
du code de Femvironnement, GRTgaz ='appuie enire aufres sur le Guide professionnel du GESIP
intitule « Guide méthodoiogigue pour la réalization o'une étude de dangers » qui traite notamment
le sujet suivant en son articke 10 -

— Ia distance minimale ef les meswres de sécunité vis-8-vis des installalions classées pour la
protection ge Femaronnement, notamment celles suscephibles de produire des interactions en
fonctionnement normal ou en cas d'accident (par exempile d'autres canalizations paralléles ouw en
croisement, ou des lignes éleciriques, ou des éoliennes).

De ce fait, en ce gui conceme lMimplantation de parc éolizn au regard des ouvrages de transport

de gaz naturel existants, la distance minimale a respecter enire nos ouvrages et une éolienne doit

Etre supérieure ou égale & 2 fois la hauteur totale de 'adérogénérateur (longueur d une pale ajoutés

& la hauteur de la tour).

Ceffe distance minimale d'éloignement préconisée, pemest de garantir que les vibrations générées

par Fimpact sur le 5ol en cas de chute de M'éolienne ou du rofor ne remeffent pas en cause lintégrité

de la canalisation ef éviter ainsi son éclaternent.

Les conséguences d'un tel incident généreraient une Zone a nsgues d'effets DOMING de part et

dautre de Fouvrage ef impligueraient Famét du fransit de gaz, par conséguence Famet de la

livraizon de gaz sur les posfes de distribution publics ef industriels.

La distance d’eloignement des éoliennes E1. E2, E6. ET et E10 étant compatible avec nos
éconizations, nous n'avons d'observation & émettre sur le projet d'implantation de

ces eoliennes.

Coordonnéss des éoliennes et des postes de livraison -

Les eoliennes E3, E4, ES, ES et EY se situent & une distance inférieure a 2 fois leur hauteur (tour
+ péle) de nofre réseau. Nous avons donc réalisé une étude de compatibilité prenant en compte
les caractéristigues ci-dessous qui a donné une distance minimale d'éloignement.

Ce calcul préconise & titre exceptionnel, une distance minimale d'éloignement réduite
UMIQUEMENT r vos eoliennes.
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Mous tenons & rappeler qu'en réduisant la distance préconisée de 2 fois la hauteur, cela
augmente le risque de mettre en peril Fintégrité de nos ouvrages en cas de chute de ou d'un
elément de 'éolienne. GRTgaz préconise en priorité le recul indiqué ci-dessus de fagon a
perennizer la sécurité des personnes et des biens.

OPTION n"1

Récapitulatif des caracteristiques de ce modéle .

Hauteur de la tour de I'éolienne (en métres) - 97 m

Masse de la tour de I'éolienne (en tonnes) - 243t

Masse totale du rotor, de la nacells, et des pales (en fonnes) | 202,51
Rayon du rotor (longueur d'une pala) (an métres) © 63 m

La distance d’éloignement des éoliennes E3, E4, E5. EA et E9 &tant compatible avec la
distance minimale préconisée, nous n'avons pas d'observation 4 émettre sur le projet
d'implantation de ces éoliennes.

OPTION n°2

Option 2 ; jéle VESTAS V117 de 4. 2MW HH 100 m d
Récapitulatif des caracténstigues de ce modale ;

«  Hauteur de ka tour de I'éolienne (en métres) - 100 m

+« Masse de la tour de I'éolienne (en tonnes) : 220 t

+ Masss fotale du rotor, de la nacelle, et des pales (en tonnes) : 1957 t

+  Rayon du rotor (longuewr d'ung pale) (en métres) : 58,5 m

La distance d'éloignement des éoliennes E3, E4, E5, E8 et E9 étant compatible avec la
distance minimale préconisée, nous m'avons pas d'observation a émettre sur le projet
dlimplantation de ces éoliennes.

Mous attirons votre attention sur e fait gue nofre réponse conceme uniguement limplantation des
éoliennes par rapport & nos ouvrages. Cette réponse ne prend pas en compie le raccordement du
projet eolien au réseau de distribution publique d'électricité le plus proche.

Ainsi, d'une maniére générale, le porteur du projet devra veiller au respect de la norme européenne
WF EM 50443 concemant les effets des perturbations électromagnétiques causées par les
systémes de traction electrique etfou les réseaux &lectriqgues H.T. en courant altemalif.

Il conviendra que les aménagements et construcfions connexes (voiries incluses) respectent les
recommandations technigues jointes en annexe au courrier et fassent Fobjet d'une concertation
avec nos senvices afin d'éviter toute atteinte & nos ouvrages.

Wous trouverez également en piécejointe un plan approximatif de nos ouvrages. En cas de
nécessité, notre interlocuteur technique du secteur de GAUCHY (03.23.68.07.00), peut effectuer
a titre gracieux, & la demande du maitre d'ouvrage ou du maitre d'osuvre, le repeérage de notre
canalization sur le terrsin et la matérialization de la bande de senvitude.

Enfin, d'un maniére générale pour tous les projets et travaux, le Code de FEnvironnement — Livre
W — Titre 'V — Chapitre I impose & tout responsable d'un projet de travaux, sur l2 domaine public
comme dans les propriétés privées, de consulter le Guichet Unigue des réseaux (teléservi
B4 mu caplal de 620 424 930 =unos
RC3 Manteme 440 117 520
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www reseaux-et-canalizgations.inerig fr) afin de prendre connaissance des nom et adresse des
exploitants de réseaux présents & proximité de son projet, puis de leur adresser une Déclaration
de projet de Travaux (DT).

Les exécutants de travaux doivent galement consulter le Guichet Unigue des réseaux et adresser
aux exploitants s'étant déclarés concemés par le projet une Déclaration d'intention de
Commencement de Travaux (DICT).

Cette obligation conceme également les accés au chanfier, notamment le passage des convois
au-dessus de nos ouvrages qui sont susceptibles de créer des contraintes nécessitant la pose de
protections mécanigues.

Conformement a Farticle R.554-26 du Code de I'Environnement, lorsque le nom de GRTgaz est
indigqué en réponse 4 la consultation du Guichet Unigue des réseaux, les travaux ne peuvent étre
entrepris tant que GRTgaz n'a pas répondu a la DICT.

De plus, tout travail de terrassement au droit de notre canalisation ne poura &tre réalisé gu'en
presence d'un représentant de GRTgaz.

Mous restons & votre disposition pour tout renseignement complémentaire et vous prions d'agréer,
Madame, I'expression de notre considération distinguée.

“rann WAILLAND
Responsable du Départment Maintenance, Dornées =t

Travau Thers

P.J. : - Recommandations techniques applicables pour les projets & aménagements ou de travawx 4 procdmite de

TT——FEmepiard
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nos ouvrages de transport de gaz naturel

- Plan de situation approximative de nos ouvrages
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